
Rendőrkézen egy 
rokkant uzsonnájának 
elrablója 15. oldal
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Történt egyszer egy Szabolcsi kis-
faluban, valamikor az 1920-as évek 
táján, hogy Marcsa néni édesany-
jától – ahogy ez akkoriban minden 
jóravaló háztartásban így is volt 
rendjén – lépésről-lépésre elleste a 
sütés-főzés tudományát. 

Édesanyámat hívták Marcsának. 
Neki állítunk, reményeink szerint 
méltó emléket a vendéglőnk nevé-
ben.  

Időközben jómagam is 4 unokás 
büszke nagymama lettem. Amikor 
együtt a család, körbeüljük a megte-
rített asztalt: a fi úk általában a húst 
szeretik hússal, a lányok többnyire 
holnaptól fogyókúráznak (ugye is-
merős?). Ezért ők inkább valami 
könnyűt ennének. Az unokák egy 
kis pipi levest és utána sok-sok 
édességet, no persze, csakis úgy, 
ahogy a nagymama csinálja.  

Vendéglőnkben elsősorban a 
magyar (népi) konyha, valamint a 
barátaink, illetve a családunk ked-
venceit kóstolhatja meg. Ugyan-
akkor természetesen kínálatunkból 
nem hiányoznak a kor elvárásai-
nak megfelelő könnyű ételek sem. 
Mivel nagy a „család” és általában 
mindenki mást enne, így biztosan 
Ön is talál kedvére valót az étlapun-
kon. Bármit is választ, ugyan olyan 
szeretettel készítem majd Önnek is, 
mint a családomnak.   

 Reményeink szerint az étlapun-
kat sikerült tényleg úgy összeállíta-
ni, hogy mindenki megtalálja a szá-

mára legízletesebb, fi nom falatokat.
Ha azonban különleges kívánsága 

volna – akár egy konkrét étel, amit 
nem talál az étlapon, vagy az étel 
készítésével, esetleg az étel ízesí-
tésével kapcsolatosan – akkor azt 
kérjük, közölje velünk. (Csak nyu-
godtan, tényleg pont úgy, mintha 
otthon lenne...) Kérését igyekszünk 
teljesíteni.

Családi vendéglőnk, éttermünk 
nem csak nevében családi, hisz 
ténylegesen a családunk üzemelteti: 
A konyhában dolgozik a fi am, aki 
szintén szakács, a vőm, 
a vendég-

t é r -
b e n a lányom, és a 
menyem is gyakran besegít, ahol 
csak tud.

Mindemellett nagyon fontosak 
számunkra a hozzánk betérő aprósá-
gok, szüleik, nagyszüleik, és igyek-
szünk is mindent megtenni, hogy 
mindenki jól érezze magát. Ennek 
jegyében több fajta gyermekmenüt 
kínálunk, sőt még családi menünk 
is van, amely elfogyasztása általá-
ban egy családi palacsintaevő ver-
senybe szokott torkollni. A menünk 
desszertje tetszés szerint annyi pala-
csinta, amennyit a család csak meg 
tud enni. Kipukkadásig…

Na, szóval annál nincs is jobb, ha 
együtt a család. Néha jöhetnek csak 
az apukák sörözni, vagy az anyukák 
kávézni, esetleg a nagyszülők teáz-

ni, vagy apa, anya kettesben roman-
tikázni. Végül, de persze nem utol-
só sorban szívesen látjuk nálunk, 
sőt kimondottam várjuk a leendő 
anyukákat és apukákat is.

Emeleti szintünkön kényelmesen 
le tudunk ültetni 150 főt. Tehát kitű-
nő helyszíne lehetünk esküvőknek, 
illetve bármilyen családi és üzleti 
rendezvénynek.

Játszósarkot is berendeztünk, 
hogy jobban teljen a nálunk eltöl-
tött idő a gye- r e -

keknek, és 
könnyebben, nyugodtab-

ban a szüleik számára. Aprócska 
vendégeinknek többféle gyermek 
menüt is kínálunk, sőt családi me-
nünk is van, ahol a palacsintát, 
korlátlan mennyiségben, ajándékba 
adjuk a menü mellé. A legkisebbek 
számára etetőszékkel is szolgálha-
tunk. Az emeleti női mosdóban pe-
dig pelenkázó is található. Bármi-
lyen élelmiszerallergia esetén (tej, 
tojás, liszt) szóljon nekünk, biztos 
kitalálunk valami fi nomat. Termé-
szetesen laboratóriumi környezetet 
nem tudunk biztosítani, ugyanakkor 
(személyes érintettség okán) tisz-
tában vagyunk azzal, hogy milyen 
nehéz dolga is van egy élelmiszer-
allergiásnak, ha étterembe látogat. 
Ezért rendelkezünk „allergiamen-
tes” alapanyagokkal (laktózmentes 
tej, glutén és tej, illetve tojásmentes 

liszt, morzsa tészták, stb.) is, hogy 
a nálunk eltöltött idő még ebben az 
esetben is tényleg felhőtlenül tel-
hessen. 

Néhány kedvenc fogás, és érde-
kes elnevezés az étlapunkról:

Borjúpörkölt juhtúrós puliszka-
tekerccsel, Camambert sokmagvas 
bundában, Szabolcsi töltött káposz-
ta, Paradicsommal és mozzarellával 
grillezett csirkemell, dödölle, Friss 
lecsó kolbásszal cipóban. Közvetle-
nül a kamrából, Pácolt, mozzarella 
grillezve, „Tunkolós” melegen, 
Lapcsánka. Öreg papó kedvence, 

Babgulyás kenyérkalap alá rejtve. 
Grillezett lazac derék burgonyapü-
rével. Szőlős gazda kedvence, Fok-
hagymás joghurtban pácolt csirke-
comb steak salátaágyon. Vörösbor-
ban párolt bélszínszeletek. Juhtúrós 
sztrapacska, lilahagymával. Maffi a 
(vagány lurkóknak). Vakarék. Pala-
csinta a nagyitól, Marcsa néni lako-
dalmas süteményei.  A teljes étlapot 
megtalálja weboldalunkon:  www.
marcsaneni.hu

Legyen a vendégünk és érezze 
magát otthon. Köszöntöm nálunk:                                                                                                                       

Pannika

A menük desszertje: annyi palacsinta, amennyit a család meg tud enni

A népi konyha kel életre Marcsa néni éttermében

Közeledik az ősz, amikor gyönyörű színekben 
pompáznak a fák. Ez alkalomból az Első Orszá-
gos Minőségi Virág Hálózat 2009. október 12. 
és november 29. között kreatív versenyt hirdet 
gyermekek számára. A versenyzőknek egy ma-
ximum A4 méretű képet kell készíteni, színes 
őszi falevelekből és termésekből. 
Csatlakozik a versenyhez, a Vi-
rág Hálózat tagjaként a X. kerület 
Sírkert u. 33. szám alatt található 
Virágklub is. A gyerekeknek nem 
kell mást tenni, mint színes őszi 
falevelekből készíteni egy képet, 
és szüleikkel behozni azt a Virág-
klub üzletébe. Az első 100 gyer-
mek, aki behozza alkotását egy 
mókás, minikaktuszt kap ajándék-
ba. A versenyt internetes szavazás 
követi, melyen minden elkészített 

és az üzletben leadott alkotásra lehet szavazni 
az Első Országos Minőségi Virág Hálózat hon-
lapján, a www.viraghalozat.hu címen, 2009. 
december 1. és december 21. között. A legtöbb 
szavazatot kapott játékos két személyes belépőt 
nyer a Tropicariumba. Eredményhirdetés: 2009. 
december 23-án, így a karácsonyfa alá még egy 
szép ajándék jut a győztesnek. A Virágklub várja 

továbbá a környéken lévő óvódák, 
iskolák, rajz- és technika tanárok 
csatlakozását a kampányhoz, sze-
retnék, ha minél több gyermek 
részt vehetne ebben az egyedülálló, 
és a gyermekek kreítivitásának fej-
lődését segítő kezdeményezésben. 
Jelentkezni lehet személyesen a 
Virágklub X. kerület, Sírkert u. 33. 
szám alatt található virágüzletében 
vagy telefonon az üzletvezetőnél, 
Hegyiné Boginál a 30/439-2875 
telefonszámon.

Verseny gyermekeknek

Nyitás: szeptember 14!
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ÉPÜLET-, ÉS SZERKEZETI LAKATOS MUNKÁK
Dér János: 06-20-316-7054

TOLÓ-NYÍLÓ KAPUK, KOVÁCSOLTVAS KIVITELBEN IS.
NYÍLÓ, BILLENŐ GARÁZSAJTÓK, AUTOMATIZÁLVA IS.

AJTÓ, ABLAK, RÁCS, LÉPCSŐ, KORLÁT, KERÍTÉS, ELŐTETŐ
TÉLIKERT, LINDAB TETŐ KÉSZÍTÉSE, SZERELÉSE.

Augusztus 12-én fejezte be a vi-
harkárok nyomán keletkezett zöld-
hulladék-gyűjtést Rákosmentén 
a Biwatec-Felcsút Kft., David 
McCall, ismert kerületi környezet-
védelmi szakember vezetésével. 
Az önkormányzattal közösen meg-
szervezett akció nagyos sikeresnek 
bizonyult. A Tizenhetedik Online 
felhívása nyomán több mint 300 
bejelentés érkezett az önkormány-
zat környezetvédelmi csoportjához, 
illetve a begyűjtést végző céghez. 
Mint David McCall lapunknak el-
mondta, végére jutottak a címeknek, 
mindenkihez elmentek, aki jelezte 
elszállíttatási igényét. Egyetlen kor-
lát volt csupán: a zöldhulladék-szál-
lító gépkocsi a tíz centi átmérőjűnél 
nagyobb ágakkal, fatörzsekkel nem 
bírt, a többit azonban bepréselte a 
rakterébe. Az előzetes tervek szerint 
két kocsinyi zöldhulladékra számí-
tottak, ehelyett az utolsó fuvarral 
együtt 16 kocsinyi szállítmányt, 
azaz mintegy 90 tonnányit vittek a 
felcsúti komposztálóba.

A keletkező komposzt negyedét 
visszaadják az önkormányzatnak, 
amelyet a magas nitrogéntartalma 
miatt műtrágyaként lehet hasznosí-

tani.
Információnk szerint a kerületben 

még megmaradt zöldhulladékot a 
Rákosmente Kft és a kerületi polgá-

ri védelmi parancsnokság közösen 
szállítja el. Ménesi József, a polgári 
védelem helyi vezetője, aki július 
óta a XVIII. kerületi szervezetnek is 
parancsnoka, olyan nagyteljesítmé-

nyű berendezést hoz Rákosmente 
határába, hogy annak nem lesz aka-
dálya, ha kissé vastagabb átmérőjű 
a faág, mint 10 centiméter. A zöld-

hulladék összeaprítását ingyenesen 
végzi a szerkezet üzemeltetője, 
ellenszolgáltatást az összeaprított 
zöldhulladék jelent, ami erőművek 
környezetbarát fűtőanyaga.        

A rákoshegyi Bajza utcában találkoztunk David McCallal (a kép jobb 
szélén) és zöldhulladék-gyűjtő csapatával

Az akciót a Rákosmente Kft. és a polgári védelem hamarosan folytatja

90 tonna zöldhulladékot szállítottak el ingyen

Megnyílt a VI. Kőszobor és Szob-
rászrajz Biennále a rákoshegyi B. 
L. Teremben. A bemutató vissza-
pillantás is egyben: az ezredforduló 
óta megrendezett tárlatok díjazott-
jainak műveit vonultatja fel. Vagyis 
a Rákoshegyhez kötődő, az egy-
kori Laborcz műhelyhez kapcsoló-
dó, illetve a kő-anyaghoz vonzódó 
szobrászok legjobbjainak, vagy 
pontosabb kifejezéssel élve leglele-
ményesebbjeinek művei sorakoznak 
itt a kertben és fent a műteremben. 
Szeptember végéig megtekinthető a 
IV. Szabadtéri Szoborkiállítás anya-
gával egyetemben. Cím: Budapest 
XVII. Rákoshegy, Bél Mátyás u. 41.

Több ezren örültek nekik Budakalász várossá avatásának ünnepén! A fi a-
talok sikítozva, az idősek örömkönnyeket hullatva tapsoltak. A város veze-
tősége külön gratulált a THE SHADOW HUNGARY BAND-nek (SHB), a 
XVII. kerületi illetőségű zenekarnak. – Visszatért az ifjúságunk, mondták 
többen, és egy következő, hosszabb fellépésről tárgyaltak. A tervezett fél-
órás koncertből másfél órás kerekedett. Sikerük volt az Amerika Feszten is.

Megnyílt
a biennálé
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A rovat szerzőjének szabadsága mi-
att ezúttal a lap főszerkesztőjének 
kell helytállnia itt és most. Igyek-
szünk tartani azt a színvonalat, 
amelyet a Kedves Olvasó e hasábo-
kon megszokott.

Több mint másfél órán keresz-
tül tárgyalta a képviselő testület 
rendkívüli ülése a sportegyesüle-
tek részére a verseny- és tömeg-
sport támogatására kiírt pályázat 
előterjesztését augusztus 10-én. A 
döntést az Önkormányzat Ifjúsági 
és Sport Bizottsága korábban már 
meghozta. Ezt azonban Riz Leven-
te polgármester 
az önkormányzat 
érdekeit sértő-
nek minősítette, 
ezért végrehajtását 
felfüggesztette. A jogsza-
bály szerint a törvényesség 
legfőbb őre a hivatalban a 
jegyző, illetve helyettesítési 
jogkörében az aljegyző, az 
érdeksérelmet pedig a pol-
gármesternek áll jogában 
megállapítani. Dombóvári 
Csaba aljegyző pontosan 
ismertette ezeket a jogi 
alapokat a képviselőkkel a 
rendkívüli ülésen, amiből kiderült: 
az eljárás jogszerűségéhez nem fér-
hetett kétség.

A polgármester szóbeli kiegészí-
tésében egyebek mellett elmondta, 
sportról lévén szó minden tekintet-
ben tárgyilagos döntésről beszélni 
nehéz. Ő azonban azt javasolja 
a képviselőknek, hogy a jövő-
ben szenteljenek nagyobb teret az 
eredményességnek, a sikereknek, 
az utánpótlás nevelésben, a tö-
megsportban kifejtett tevékenység 
hatékonyságának, az egyesületek 
igazolt versenyzői létszámának. 
Úgy vélte, hogy a csapatsportok 
az egészséges életmódra nevelésbe 
többeket vonnak be, s a lakossági 
szórakoztatásban is fontos szerepet 
játszanak. Így a jövőben az ilyen 
teljesítmények nagyobb súllyal es-
hetnek latba a támogatások odaíté-
lésénél, mint eddig. 

Kifejtette továbbá, egyetért azok-
kal, akik a vitában fölvetették, 
hamarabb kellett volna az önkor-
mányzatnak a fenti szempontrend-
szert érvényesítenie. Önkritikusan 
elismerte, 2006 óta változtatás 
nélkül továbbvitték a sportegyesü-
leti támogatások elosztása terén 
megörökölt korábbi gyakorlatot. A 
támogatások döntő többségét min-
dig ugyanazon egyesületek vitték 
el, függetlenül a teljesítménytől, az 
eredményességtől. Ezen anomáli-
ákkal előbb-utóbb szembe kellett 
néznie az önkormányzatnak. Ennek, 
s az első lépéseknek, a jelek szerint, 
idén jött el az ideje. 

A meglévő szakbizottsági javas-
lat szerint például a kiemeltként 
kezelt egyik egyesület több mint ti-
zenhatszor több támogatást kapott, 
mint a másik, amelyik nem kiemelt 
ugyan, de utcahosszal – tizennyolc 
ponttal – megnyerte azt a bajnok-
ságot, amelyben a kiemelt támoga-
tásra javasolt egyesület 35 ponttal 
kevesebbet gyűjtött, a nyolcvanból 
negyvenötöt. E nagyfokú arányta-
lanság fenntartása, az értékrend-
szer változatlanul hagyása kevéssé 
szolgálta volna az önkormányzat 
érdekeit. Mint ahogy szerkesztősé-
günknek szurkolók, kívülállók rég-
óta jelezték azt is, hogy a döntésre 

illetékes szakbizottságban olyan 
tagok is részt vesznek a döntések 
előkészítésében, illetve a döntési 
folyamatokban, akik érintettek, ér-
dekeltek a döntések végkimenetel-
ében. Ez pedig pusztán a jó ízlés 
okán sem nevezhető európai meg-
oldásnak, az összeférhetetlenségi 
szabályokról nem is szólva. 

S az sem igazán ízléses, ha né-
melyek kinevetik azokat, akik saját 
pénzüket és/vagy szabadidejüket, 
munkájukat áldozzák önzetlenül a 
kerületi sport sikeréért. Főleg nem 
illő olyanoknak nevetni, akik saját 

pénzzel egyáltalán 
nem járulnak hozzá 
egy-egy egyesület 
felvirágoztatásá-
hoz, s központi tá-

mogatások felhasználása 
nélkül nehezen tudnának 
tartósan talpon maradni, 
eredményeket elérni.

A polgármester által 
személyes álláspontként 
fölvetett anomáliák a bi-
zottság tagjainak eddig 
nem tűntek föl. Vagy ha 
föltűntek, nem emeltek 
szót ellenük, nem kezde-

ményezték ezek megváltoztatását. 
Akadt a vitában olyan hozzászóló, 
aki – ahogy fogalmazott – „sok 
mindenben egyetértek a polgármes-
ter úr felvetéseivel”. Mint mondta, 
„ciklusok óta tagja vagyok a bi-
zottságnak, valószínű, hogy egy új, 
jobban átlátható rendszert ki lehe-
tett volna már alakítani”. A tettek 
azonban elmaradtak.

A jelenlévők megállapíthatták, 
hogy akik a testületi ülésen elle-
nezték a sportbizottsági döntés fe-
lülvizsgálatát, azok sem elsősorban 
tartalmi kivetnivalót emeltek a pol-
gármesteri javaslatokkal szemben. 
Inkább a módszert kifogásolták. 
Mintha jobban féltették volna a 
sportbizottság tekintélyét, mint az 
önkormányzatét, jóllehet minden 
bizottság valamennyi döntéséért a 
végső felelősséget az önkormányzat 
vállalja magára. Nem vonta két-
ségbe egyetlen képviselő sem pél-
dául a Keresztúri Kosársuli DSE, 
az RKSK vagy a Grund 1986 FC 
elmúlt években fölmutatott nagy-
szerű teljesítményét, a szakbizott-
ság döntése melletti szenvedélyes 
kiállás mégis kitartott – lényegében 
tartalmi érvek nélkül – a napirend 
tárgyalásának utolsó pillanatáig. 

Végül az ellenzék név szerinti 
szavazást kért a témában, amit a 
képviselő testület meg is szavazott. 
A furcsa csupán az volt, hogy a szo-
cialisták által kezdeményezett név 
szerinti szavazásban éppen maguk 
a szocialisták maradtak némák. 
Az egyetlen üde kivétel Derzbach 
Istvánné volt. Ő hangosan, kétszer 
is, igen szavazatot adott le mindkét, 
e tárgyban feltett határozati javas-
latra. Nem tévedésből támogatta 
tehát Riz Levente polgármester 
álláspontját a kerületi sportélet 
megreformálására. Az eddigi gya-
korlatot ő is az önkormányzat, a 
sportszerető lakosság érdekeit sér-
tőnek ítélte.

Rákosmente sportéletének vonata 
útelágazáshoz érkezett. A váltóállí-
tás folyamatban van.  Az új irány 
azt jelzi, hogy az erőfeszítések az itt 
élők, a sportszerető többség érde-
keit fogják szolgálni.        

Horváth K. József

A Madárdombról nézve

Elág

4

Riz Levente polgármester és Hor-
váth Tamás alpolgármester ünne-
pélyesen elhelyezik az emléktáb-
lát, mely előírásszerűen jelzi, hogy 

az augusztus 20-án átadott 10 utca 
aszfaltburkolata az Európai Unió 
támogatását fölhasználva készült. 
Rákosmentén idén 21 földes utcából 
lesz aszfaltos, s 32 szilárd burkola-
tú, de elhasználódott utat is fölújí-
tanak, illetve bitumenpermetezéses 
eljárással hoznak rendbe. 2009-ben 
2,14 milliárd forintot költ az önkor-
mányzat utakra Rákosmentén. Eny-
nyi pénzt még soha nem fordítottak 
ilyen célra egy éven belül a kerület-
ben.

A Közép-Magyarországi Regioná-
lis Fejlesztési Tanács augusztus 7-i 
döntései szerint Rákosmente Ön-
kormányzata ismét több pályázaton 
szerepelt sikerrel: az elnyert 105 
millió forintból a Helikopter-lakó-
parkban épülő új óvoda kerti játszó-
tere, eszközbeszerzése, a református 
egyháztól vásárolt Rákoscsaba utcai 
óvoda felújítása, valamint 11 kerü-
leti útszakasz burkolatcseréje való-
sulhat meg. A Rákoscsaba utca 1. 
szám alatti óvodaépület infrastruk-
turális fejlesztésének, felújításának 

összköltsége meghaladja a 30 millió 
forintot, ebből 20 milliót a pályázat 
forrása, a további önrészt az önkor-
mányzat fi nanszírozza. Az óvoda-
épületben többek között felújítják 
az elektromos hálózatot, a kazáno-
kat, a vizesblokkokat, korszerűsítik 
a fűtést, felújítják a homlokzatot. A 
beruházás a Péceli út 197. szám alatt 
épülő új református óvoda átadását 
követően, amint az épület megürült, 
még az ősz folyamán megkezdődik. 
A Helikopter-lakóparkban építendő 
új óvoda eszközbeszerzése 12 mil-
lió forintba kerül, a sikeres pályázat 
7 millió forinttal segíti a megvaló-
sítást. A támogatás a kerti játszótér 
eszközeinek beszerzését, szekrény-
sor valamint fejlesztő csomagok 
megvásárlását teszi lehetővé. Az 
óvoda-beruházás az építési engedé-
lyek megléte, valamint a kivitelezői 
közbeszerzés lebonyolítása után, 
várhatóan még ősszel megkezdő-
dik. Rákosmente Önkormányzata 
a Közép-Magyarországi Regionális 
Fejlesztési Tanács által a települési 
önkormányzati közutak felújításá-
nak, korszerűsítésének támogatásá-
ra kiírt pályázaton is sikerrel szere-
pelt. Az önkormányzat összesen 9 
utcára nyert 78 millió forint értékű 
támogatást, amelyet 73 millió ön-
résszel egészít ki, ennek része a víz-
elvezetés költsége is.

Augusztus 19-én Riz Levente 
Rákosmente polgármestere ün-
nepélyes keretek között átadta a 
Gyurkovics Tibor (korábbi nevén 
Móra Ferenc - a szerk.) Általános 
Iskola, Készségfejlesztő Speciális 
Szakiskolai Előkészítő, Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani In-
tézmény és Nevelési Tanácsadó 

akadálymentesítő beruházását. A 
munkák összköltsége 16 millió fo-
rint volt, amelyhez egy sikeres uni-
ós pályázat 10 millió forintot bizto-
sított, Rákosmente Önkormányzata 
pedig 6 millió Forint önrészt tett 
hozzá. Riz Levente polgármester 
hangsúlyozta, az akadálymentesítés 
nem jótékonykodás, hanem az ön-
kormányzat szakmai és erkölcsi kö-
telessége a településén élők javára. 
Rákosmente modern kertváros kon-
cepciója három fő pilléren nyugszik: 
korszerű infrastruktúra létrehozása, 
a kertvárosi miliőhöz illő zöldfelü-
letek fejlesztése, gondozása, vala-
mint egy olyan közösségi életforma 
kialakítása, amelyben minden rá-
szoruló ember számíthat a többség 
segítségére, gondoskodására, emlé-
keztetett a városvezető.

Leaszfaltozták a Zrínyi Iskola „hát-
só” udvarát. A Nagy Anikó és dr. 
Fenke Ferenc önkormányzati kép-
viselő támogatásával megvalósított 
beruházást szeptember 4-én reggel 
adták át rögtönzött házi ünnepség 
keretében a gyerekeknek. A beruhá-
zás több mint négy millió forintba 
került, mely összeg meghatározó ré-
szét Nagy Anikó biztosította egyéni 
képviselői keretéből.

Ismét sikeresen indult Rákosmente 
Önkormányzata egy uniós pályá-
zaton. Lapunk értesülése szerint 15 
millió forintot nyert, amely összeget 
a Mákvirág Óvoda akadálymentesí-
tésére fordítanak majd.  

Önkormányzati hírek, tudósítások

Akadálymentes iskola 
lett a régi Móra Könnyebb lesz 

a közlekedés
a Mákvirág Óvodában is 

Újabb milliókat nyert 
az önkormányzat 
fejlesztésekre

Tíz leaszfaltozott utcát 
avattak föl ünnepélyesen 

Megújult a Zrínyi 
iskola udvara
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Derzbach Istvánné négy ciklus óta 
önkormányzati képviselő. Ennek 
ellenére kevesen tudják róla, hogy a 
sport fontos része az életének. 

– Mit jelent a család számára a 
sport? – kérdeztük elöljáróban.

– Annak idején férjem vízipóló-
zott. Ennek következtében a kora-
szülött gyermekünk fejlődésére fo-
kozott fi gyelmet fordítottunk. Négy 
éves kora óta már úsznia kellett. Ké-
sőbb a Volán uszoda oszlopos tagja 
lett, majd igazolt versenyző, utána 
öttusázó. Többször megcsinálta az 
Ironmant, ezt a kegyetlenül nehéz 
próbát, s jelenleg is triatlonozik. 
Mint tanár, a fi atalokat folyamato-
san győzködi arról, hogy sportolni 
kell, hiszen ép testben ép a lélek. 
Annak idején, amikor a főiskola 
előtt még katonának kellett menni, 
a fi amat nem ijesztette a száz fek-
vőtámasz. Lelkibeteg sem lett a ka-
tonaságtól. Azt hiszem, hogy ez a 
sportnak köszönhető.   

– Az eredményesség, gondolom, 
fontos eleme fi a életének is?

– Hogyne. Gyerekei a mai napig 
is az apjuk érmeivel szaladgálnak a 
nyakukban. Büszkén mutatják, hogy 
ez az apáé volt. De a fi amnak is fon-
tos volt a példakép. Öttusázóként 
Martinek Jánosékkal indult. Sport-
társaival a mai napig szorosabb a 
kapcsolata, mint az osztálytársaival, 

csoporttársaival. A sport, a verseny-
zés összehozza az embereket.

– Mindezt azért kérdeztem elöl-
járóban, mert a közelmúltban volt 
egy rendkívüli testületi ülés az ön-
kormányzatban, amelyen ön támo-
gatta a polgármester javaslatát. 
Riz Levente azt szorgalmazta, hogy 
a kerületi sportegyesületek támo-
gatásánál nagyobb súllyal vegyék 
fi gyelembe az eredményességet, il-
letve a több embert vonzó, többeket 
szórakoztató csapatsportokra na-
gyobb fi gyelmet fordítsanak. Ezzel 
nagyobb vonzereje lehet a sportnak, 
az egészséges életmódra jobban ne-
velheti a fi atalokat. 

– Sajnos előfordul napjainkban 
is, hogy nem mindig testnevelő 
tanár mozgatja az elsősorban alsó 
tagozatos, 6-12 éves korú gyere-
keket, hanem az osztályfőnökük. 
Rákosmentén közel 20 ezer a 18 év 
alatti fi atalok száma. Nagyon fon-
tos, hogy olyan sportegyesületeket 
támogassunk, ahol ezek a fi atalok 
minél nagyobb számban sportol-
nak. A jobban működő, eredménye-
sebb egyesület támogatására van 
szükség.

– Ön tudta azt, hogy párttársai 
nem fognak szavazni? Az az érde-
kes helyzet állt elő, hogy miközben 
éppen a szocialista frakció kért név 
szerinti voksolást a témában, éppen 

ők nem vettek részt a szavazásban. 
Egyedül ön szavazott. Sőt! Ön sza-
vazott igennel a két határozati ja-
vaslatra. 

– Én úgy gondolom, hogy ilyen 
helyzetekben a párthoz való tartozás 
nem feltétlenül döntő.  Úgy gondo-
lom, hogy a kerületet előrevivő, 
jó döntések nem párthovatartozás 
alapján születhetnek meg. Sok ha-
sonló este fordul elő, amikor azt 
kellene nézni, mi a városrész 
számára a leghasznosabb. 

– Kapott fejmosást a ki-
szavazásért?

– Még eddig nem.
– Tart tőle…?
– Azt gondolom, hogy 

tettem a kerületben annyit és 
olyan minőségű dolgokat, hogy 
nekem ettől különösebben nem 
kell félnem. 

– Miért akarta a testület egy ré-
sze a régi vágású, kevésbé ered-
mény-centrikus rendszert 
tovább éltetni?

– Mert ez volt a 
megszokás.

– De hát ez önma-
gában kevés.

– Természetesen 
az. Ez a döntés bizto-
san fáj némelyeknek, 
mások pedig örülnek, 
hogy végre, valami 

történik.
– Azzal egyetért, hogy az Ifjúsági 

és Sportbizottságban vannak olyan 
tagok, akik közvetlenül érdekeltek 
abban, milyen döntést hoz ez a tes-
tület?

– Ezt mindig furcsállottam. Ér-
dekes dolog ez, függetlenül attól, 
hogy ennek megvannak a megfe-

lelő szabályai, 
s olyankor, 

a m i k o r 
ö s s z e -
f é r h e -
t e t l e n 
lenne a 
helyzet, 
az érin-
tett nem 
szavaz . 

Ez egyik 
oldalon jó, 

a másik as-

pektusból nem biztos, hogy az. 
– Ez a módszer nem segíti olyan 

mértékben a kerületi gyerekek 
egészséges fejlődését.

– Hál Istennek, sok olyan sport-
telepünk van, ahova a gyerekek 
bemehetnek, szabadon játszhatnak, 
szaladgálhatnak.

– Mennyire érzi azt, hogy olyan 
vitán felül emberi, közösségi ügyek-
ben, mint például a sport, nem párt-
hovatartozás alapján lehet majd 
szavazni, hanem az értékek mentén, 
valóban a lakossági érdekek szolgá-
latában. Eljöhet ez az idő?

– Félek attól, hogy ez soká lesz.
– Mert?
– Ebből ki kell nőnünk. Én lokál-

patrióta vagyok, sok mindent más-
képpen látok, mint aki csak húsz-
huszonöt éve él a kerületben. Én a 
lokálpatrióta gyökereim miatt sok 
mindent nem tehetek meg.

– Amit a párt előírna?
– Előírna, előírna. Tudjuk, hogy 

vannak frakció-megbeszélések, 
frakció-megállapodások. Vannak 
azonban kivételek is, amikor na-
gyon nehéz ezt betartani. Legalább-

is nekem.
– Az önállóbb véleményalko-
táshoz kell az a négy ciklus, 

amit itt szolgált, és kell ez a 
lokálpatrióta előélet?

– Igen.
– Azt kívánom, hogy 

Derzbach Istvánné még 
sokáig szolgálja a közé-
letet. Sok sikert hozzá!

– Köszönöm szépen.         

Az eredményesebb kerületi sport elősegítését Derzbach Istvánné támogatta 

A lokálpatriótát nehezebben köti a pártfegyelem

eg. Sok ha-
mikor azt 
rosrész
b.
a ki-

hogy
nyit és 
at, hogy
ben nem 

let egy ré-
ésbé ered-
rt 

lelő szabályai, 
s olyankor, 

a m i k o r 
ö s s z e -
f é r h e -
t e t l e n 
lenne a 
helyzet, 
az érin-
tett nem 
s zavaz . 

Ez egyik 
oldalon jó, 

a másik as-

latában. 
– Félek
– Mert
– Ebbő

patrióta 
képpen l
huszonöt
lokálpatr
mindent 

– Amit
– Előí

vannak 
frakció-m
azonban 
gyon neh

is neke
– 
tá
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Nagyszerű sportnapot tartottak au-
gusztus 15-én az Új Akadémia te-
lepen lévő 525-ös téren. Tíz csapat, 
ötven sportszerető fi atal gyűlt össze, 
hogy összemérjék tudásukat az idén 
második alkalommal megrendezett 
525. CUP elnevezésű utcai kosár-
labda tornán. Elkészültek a rendez-
vény logójával ellátott pólók is. A 
jelképet az ott lakó fi atalok gondol-
ták ki, és Szabó Géza Új Akadémia 
telepi lakos öntötte formába. 

Az 525. teret a verseny megkez-
dése előtt néhány órával Koszorúsné 
Tóth Katalin, a körzet önkormány-
zati képviselője és segítői tisztítot-
ták meg, hogy a zöld pázsit vonzó, 
a versengéshez méltó környezetet 
mutatva fogadja a vetélkedésre ér-
kezőket. 

Mint köztudomású, az utcai ko-
sárlabda abban különbözik a hagyo-
mányos kosárlabdától, hogy a 3-3 
fős csapatok egy kosárra játszanak. 
A játékosok nemcsak Rákosmente 
különböző területeiről érkeztek, 
hanem a főváros más részeiről is, 
bizonyságául annak, hogy a 525. 
téri kosárlabda kultúra mindinkább 
márkát jelent a sportág szerelmesei 
számára, ahová szívesen jönnek a 
hívó szóra.

A hívó szó pedig ezúttal sem vá-
ratott magára. Koszorúsné Tóth Ka-
talin és – a nem is olyan régen még 
a Hófehérke Óvodába járt – Tóth 
Ádám 21 éves, USA-ban tanuló, az 
Új Akadémia telepen lakó kosaras 
fi atalember szervezésében idén is 
nívós rendezvény helyszínévé vált a 
körönd. A rendezvény védnöke Riz 
Levente, a verseny- és tömegsport, 
az egészséges életmód iránt köztu-
domásúlag elkötelezett polgármes-
ter volt, akinek Koszorúsné Tóth 

Katalin külön megköszönte védnö-
ki tevékenységét és támogatást. A 
képviselő jó közösségi munkájának 
elismerése volt az is, hogy a Rauch 

Hungária Kft. és madárdombi Lidi 
Mama Étterem termékeivel, külön-
díj-felajánlásaival szintén segítette 
a rendezvény sikerét. 

Mint Tóth Ádám érdeklődésünkre 
elmondta, a polgármesteri támoga-
tásnak már abban jelentős szerepe 
volt, hogy tavaly először megren-
dezhették az eseményt. Akkor ke-
rült föl ugyanis a két profi  palánk, 
rugós gyűrűkkel ellátva, ami meg-
felel a kosaras szabványnak, ezért a 
kosarazásban jártas fi atalok számára 
egyre inkább vonzóvá vált a tér. Ki 
emlékszik már arra, hogy tíz évvel 
ezelőtt itt a nagy gaztenger közepén 
lehetett dobálni egy elkorhadt pa-
lánkra, amelynek – ahogy mondani 
szokták – az ág már kiszúrta a sze-
mét. Később leburkolták, s a mosta-
ni jelenlegi állapotában lévő pálya 
már nagyon is alkalmas ilyen tornák 
megrendezésére. – Nagyon vigyá-
zunk is rá – mondja Tóth Ádám. 

– Napközben szinte mindig van 
kint valaki. Ha elszakad a háló, pó-
toljuk. Tavaly készült bicikli tároló, 
két éve pedig pad is a pálya mellett, 
növelve a kényelmi szolgáltatáso-
kat, vonzóbbá téve a helyet játéko-
soknak és szurkolóknak egyaránt. 

– Járnak is ki sokan, szinte mindig 
vannak a pályán a nyári időszakban 
– mondja Tóth Ádám. – Mint ahogy 
azt is jó volt látni, hogy az elmúlt 
héten a mai 525. Cup rendezvényre 
is jöttek a csapatok gyakorolni.

Kilátogatott a versenyre Thullner 
Gyula, a Keresztúri SE elnöke is, 
aki a Budapest bajnokságban szé-

pen vitézkedő kosaras csapatához 
keresett erősítéseket a pályára lépő 
fi atalok között.

– Szeretek az Akadémián lakni – 
mondja Tóth Ádám. – Mindig nagy 
öröm hazatérni. Korábban Texas-
ban, most Pensylvániában tanulok 
és kosarazok is egyben, számítógé-
pes designer vagy üzleti szakember 
lesz belőlem, ha végzek három év 
múlva. De ide hazajönni mindig 
nagy öröm számomra. Sok a fi atal, s 
nagy az élet itt nyáron az 525. téren. 
Ádám 25-én repül vissza az USA-
ba. Csomagjában azzal a kartonnyi 
sportszelettel, amellyel Koszorúsné 
Tóth Katalin ajándékozta meg, ez-
zel köszönve meg neki stílszerűen 
a verseny megszervezését és lebo-
nyolítást. Így a messzi Újvilágban 
is szájában érezheti az itthoni sport-
élet fi nom ízét.

A végeredmény: 1. Másnaposok 
(A csapat tagjai: Nun Levente, Mol-
nár András, Puskás Róbert, Boros 
Viktor és File Lajos –  valamennyi-
en XVII. kerületi lakosok) 2. Nutella 
3. Fütyülős málnák.  A 3 pontot érő 
dobóverseny legjobbja Böszörmé-
nyi Bálint. Büntetődobásban Berta 
Dániel nyert, zsákolásban – itt a 
közönség döntött – Marton Bálint 
bizonyult a legjobbnak. A Király 
elnevezésű kiesős dobóversenyt a 
szervező: Tóth Ádám nyerte.          

Sok fi atalt vonzott a példásan szervezett kosaras sportrendezvény az Új Akadémián

„Másnaposok” nyerték az 525. CUP versenyt 

A cukrosbácsit ezúttal „csokoládés néni” alakította: Koszorúsné Tóth Katalin képviselő sportszeleti kapósnak bizonyultak. Molnár András (Új-
lak utca) és Nun Levente (Új Akadémia telep) is erőt merített Katalin asszony „varázsdobozából”. A labdabűvölő Tóth Ádám, a verseny szakmai 
megszervezéséért és lebonyolításáért egy egész kartonnal vihet belőle magával tanulmányai színhelyére, az Egyesült Államokba.

Koszorúsné Tóth Katalin nemcsak 
az 525. téri sportélet előmozdító-
ja. Az 502. utcánál a közelmúltban 
rendbe hozatta a salakos focipálya 
meggyengült kerítését, amely né-
hány helyen bedőléssel fenyegetve, 
már a fi atalok testi épségét veszé-
lyeztette. Lenyesette a belógó cser-
jéket, új kapukat állíttatott, megújít-
tatta a salakot. A Pesti úton hazafelé 
autózók láthatják, amint a gyerekek 
rendszeresen fociznak a pályán, biz-
tonságos, jó körülmények között.  

Az 526. soron pedig a felnőttek 
gyülekeznek rendszeresen, hogy 
a kerületet Kőbányával összekötő 
kiserdő gyalogösvényeit rendsze-
resen takarítsák, karbantartsák. A 
környezetvédő mozgalom szervező-
je itt is Koszorúsné. Amikor az 525. 
téren javában zajlott a kosaras ren-
dezvény, az önkéntesek csoportja a 
gyalogutakat tisztította meg a 
vissza-visszanövő aljnövényzettől. 

Az Új Akadémia telep tavaly le-
aszfaltozott 545. utcájának lakói 
érdekében most a fekvő rendőrökért 
kilincsel. Sokan örültek arrafelé, 
hogy végre a földes utcát leaszfal-
tozták, mostanra azonban az ott 
élők közül sokan a gyorshajtók mi-

att panaszkodnak. Mivel az engedé-
lyezés a Főváros illetékességi köré-
be tartozik, így lassabban halad a 
megvalósulás.    

A Madárdombon a régen várt jár-
dáért dolgozik a képviselő. A minapi 
egyeztetésen Horváth Tamás alpol-
gármesterrel áttekintették a terve-
ket.  A régóta aktuális, biztonságos 
gyalogút körbeölelné a városrész 
mentén haladó ívet a külső, rét fe-
lőli oldalon, hogy ne kelljen a kiépí-
tett kocsibeállókat, gondozott elő-

kerteket megbontani. A létesítmény 
a Vadkacsa utcától, a Flamingón 
át egészen a Széchenyi vagy a Tán-
csics utcáig húzódna. A legfrissebb 
tervek szerint a járdát kerékpárok 
számára is használhatóvá szeretnék 
tenni, így lehet könnyebben hozzá 
forrásokat megpályázni.

Kevesen tudják, hogy a 
Koszorúsné Tóth Katalin által ve-
zetett Hófehérke Óvoda részt vállal 
a környéken lakó idősek szociális 
étkeztetésében. A telep jellemzője, 

hogy nincs a kerületnek ezen a terü-
letén olyan épület, ahol a szociális 
étkeztetést meg tudnák oldani. Az 
intézmény munkatársai önzetlenül 
szervezik az elvitelre történő ellá-
tást. Barna Sándorné immár 20 éve 
társadalmi munkaként beszedi  az 
ebédpénzt, kiosztja az ételeket. Az 
óvodavezető  megteremtette a felté-
teleit annak, hogy az idősek kultu-
rált körülmények között kapják meg 
az ételt. A kispénzű nyugdíjasoknak 
nagy segítség mindez, sokan járnak 
ebédért az óvodába. 

S még egy rendszeres program, 
ami a helyi közösségi élet velejáró-
ja már hosszú évek óta. Ez a Csa-
ládi Nap, amely idén szeptember 
12-én lesz a Hófehérke Óvodában.  
Az egész napos program ezúttal is 
garantáltan gazdag lesz, ami ebben 
a gyökértelen világban összehozza 
az óvodába járó gyermekek szüleit, 
mondja az óvodavezető.

Szintén hagyomány az 525. téren 
a nagycsaládosok körében szerve-
zett családi nap, ami ez év során 
vendégül hívta a Rákoskeresztúri 
Református Gyülekezet missziós 
tevékenységének a megismerési le-
hetőségét is.

Családi nap
szeptember 12-én
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XVI. ker. Rákosszentmihályon, Zugló határán, 1085 nm összközműves te-
rületen, 2-3 generációs, teljesen elszeparálhatóan lakható (külön autó- és 
személybejáró is), lakásoknak és vállalkozásnak egyszerre alkalmas, telje-
sen felújított, luxus kategóriába sorolható családi ház, gondozott, parkosí-
tott kerttel eladó. A főépület két szinten 260 nm, valamint ugyanitt található 
egy 120 nm-es különálló, igényesen kialakított összkomfortos épület, ami 
lakásnak, irodának, üzletnek, műhelynek használható, akár átalakítás nél-
kül is.

Fedett, de széthúzható tetejű, fűthető medence  gépészettel, 
ellenáramoltatóval, hangulatos borospince, 2 db elektromos kertkapu au-
tóbeállóval, zárt, fűthető garázs, elektromos ajtóval, további 3 autónak fe-
dett parkoló, számítógépes térfi gyelőrendszer 4 kamerával, riasztó, klíma, 
a melléképületben is, szolárium, mindenhol kábel tv, internet, kiépített, 
egymással összekötött számítógéprendszer, stb. teszik igazán luxussá az 
ingatlant. Kisebb, újépítésü ingatlan beszámítása lehetséges.Áron alul! 85 
millió. Ft. / Tel.: 06-20-594-99-90

Luxusingatlan, áron alul eladó

Kitüntetések augusztus 20-án

Augusztus 19-én dr. Hiller István oktatási és kulturális miniszter a Ma-
gyar Köztársaság Arany Érdemkereszt kitüntetését adományozta Tóth 
Péternek, a Rákosmentén végzett kiemelkedő helytörténészi munká-
jáért. A Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjét adományozta 
Kismarjainé Szekeres Juditnak negyven éves, kerületünkben végzett 
kiemelkedő pedagógusi munkájáért. A kitüntetések felterjesztője Ale-
xa György, a XVII. kerület országgyűlési képviselője volt.

Elkészült az 
új iskolaépület
Maglódon
Gál Zoltán, a körzet országgyűlési 
képviselője Tabányi Pál maglódi 
polgármester (középen) társasá-
gában hallgatja az iskolaigazga-
tó kalauzolását az új épületben. A 
létesítményhez tartozó, felújított 
tornatermet várhatóan októberben 
adják át. A meghívóban szerepelt 
a díszvendégek között Székely Ta-
más egészségügyi miniszter is, ám  
a körzet várhatóan új országgyűlési 
képviselő-jelöltje  nem jelent meg. 
Az okról nem kaptak tájékoztatást a 
szervezők.

Szeptember 26-án a Lakásvásá-
ron lesz a Homeless Elephant jó-
tékonysági kiállítás árverése, ahol 
közel száz művészien megfestett 
elefánt szoborra lehet licitálni. A 
befolyó összegből egy budapesti 
hajléktalanszálló felújítását tervezi 
a zöldövezeti fejlesztéseiről ismert 
főszervező Elephant Holding.

A jótékonysági elefánt szobrokat 
eddig Budapest forgalmasabb tere-
in, bevásárlóközpontjaiban lehetett 
látni. Az aukció előtt és alatt azon-
ban mindegyik alkotás egy helyen, 
a 15. Budapesti Lakásvásár helyszí-
nén, a Syma csarnokban tekinthető 
meg. 

A licit előtt egyedi ajánlatokat 

is vár a szervező: „Több szobor is 
gazdára talált egyedi megállapodá-
sok alapján, és sokan jelezték elő-
zetesen érdeklődésüket, hogy meg-
vásárolnának egyet vagy többet a 
szobrok közül. Természetesen nem 
csak magánszemélyek, de cégek, 
óvodák, iskolák is vannak az érdek-
lődők között” – számolt be Csikós 
Balázs, az Elephant Holding igaz-
gatója. 

Válogatni azonban még így is van 
miből, hiszen még az utóbbi hóna-
pokban is csatlakoztak új elefántok 
a „csordához”.

Az egyik legemlékezetesebb 
Dukai Regina, Bódi Sylvi, Horváth 
Éva, Karsai Zita, Zimányi Linda és 
Herczeg Zoltán (Sugarbird) rózsa-
szín divatelefántja. Augusztus végén 
pedig egy fi atal graffi ti-művészekből 
álló csoport is csatlakozott a kezde-
ményezéshez: ők négy szobrot fes-
tettek meg, így újabb műalkotások-
kal bővülhetett a köztéri kiállítás.

Kalapács alatt az elefántcsorda
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Alexa György, Rákosmente or-
szággyűlési képviselője nyílt leve-
let juttatott el szerkesztőségünk-
be, amelyet dr. Pesti Imre ország-
gyűlési képviselőnek címzett. Kö-
zöljük Alexa György nyílt levelét 
és Pesti Imre reakcióját.

Nyílt levél Pesti Imre a FIDESZ 
budapesti listás országgyűlési és 
fővárosi önkormányzati képviselő-
jének

Pesti úr!
Egy országos napilap megírta, 

hogy Ön Turán lévő házára való hi-
vatkozással, több mint 4.000.000,- 
forint  lakbér támogatást vett fel a 
Parlamenttől, és közben - a főváros 
XVII. kerületében egy lakossági 
fórumon - helyi lakosnak mondta 
magát.

A hírből kiderül, hogy Ön vagy 
a XVII. kerületi lakosokat téveszti 
meg, vagy a Parlamentet annak ér-
dekében, hogy csak a vidéki képvi-
selőknek járó 115 950 forint lakbér-
támogatáshoz hozzájusson. 

Meggyőződésem, hogy 
ha az előbbiről van szó, 
Önnek bocsánatot kell kér-
nie a megtévesztett XVII. 
kerületi lakosoktól, ha az 
utóbbiról, akkor vissza 
kell fi zetnie azt a több mint 
4.000.000,-  forint közpénzt, 
melyet jogtalanul vett fel.

A főváros XVII. kerületé-
nek országgyűlési képviselő-
jeként magam tapasztaltam, 
hogy a helyi önkormány-
zat újságja és honlapja is 
Rákosmentén, tehát kerületünkben 
élő országgyűlési képviselőként 
említi Önt.  Ön emiatt még sosem 
kért helyreigazítást.

Ezért és a helyzet tisztázása érde-
kében tettem fel Önnek alábbi kér-
déseimet :

1. Mikor hazudik? Amikor azt ál-
lítja a XVII. kerületi embereknek, 
hogy ott lakó sorstársuk, vagy ami-
kor több millió közpénzt vesz fel a 
Parlamenttől?

2. Hajlandó-e az évek alatt jogta-
lanul felvett közpénzt visszafi zetni 
vagy a rászorultak javára a Krízis 
Alapba befi zetni?

Ön válasz helyett komolytalannak 
nevezte felvetésemet. Kínos ma-
gyarázkodása azt bizonyítja, hogy 
Ön bocsánatkérés helyett hülyének 
nézi az embereket.  

Véleményem szerint az olyanok 
járatják le a Parlament tekintélyét, 
mint Ön, aki azt hiszi, bármit tehet 
és mondhat, következmények nél-
kül.

Ezért arra kérem, hogy mellébe-
szélés nélkül, végre válaszolja meg 
kérdéseimet!

Budapest 2009-08-08
Alexa György

Budapest XVII. kerület
Rákosmente országgyűlési kép-

viselője
Dr. Pesti Imre válasza

Tisztelt Alexa György Ország-
gyűlési Képviselő!

Levele egyértelműen jelzi, hogy 
készül a közelgő országgyűlési vá-
lasztásokra, és ha eddig igen visz-
szafogottan képviselte a választók 
érdekeit, most úgy gondolja, ha 
engem hamis vádakkal lejárat, ak-
kor Ön máris szolgálja választóit. 
De a polgároknak joguk van tudni 
az igazságot, így őket tájékoztatom. 
Nyilvános vagyonnyilatkozatomból 
kiolvasható, hogy egy ingatlannal 
rendelkezem, ez Turán található, és 
az talán elfogadható, hogy itt van az 
állandó lakcímem.

Miután életem fele a XVII. ke-
rülethez köt, a másik fele a Galga 
völgyéhez, - itt található Tura - így 
érthető mindkét területet otthonom-
nak érzem. „Nekem két hazát adott 
a végezet...”

Örülök, ha valaki magas erkölcsi 
igényeket támaszt, attól válik hite-
lessé, hogy következetes, és azt 
m á -

sokkal szemben is érvé-
nyesíti. Remélem Szili Katalin-
nak is írt, hogy fi zessen vissza 24 
MFt-ot, mint „jogtalanul” felvett 
költségtérítést, Hunvald Györgyöt 
és a lassan börtönfrakciót alkotó 
párttársait is kérte az elsinkófált 
milliárdok visszafi zetésére. Ugye 
kérte Gyurcsány Ferencet, hogy 
az elüldözött zsidó családnak adja 
vissza budai ingatlanát, és Bajnait 
is kérte az off-shore cégekben eltűnt 
milliárdok visszafi zetésére. Mert ha 
nem, akkor Ön kevés erkölcsi alap-
pal bír a számonkéréshez!

És engedje meg, ha már kérdezett, 
én is tegyek fel kérdést, és azt csak 
a választóknak válaszolja meg! Mi-
lyen erkölcsi és szakmai megfonto-
lás alapján szavazta meg a főváros 
fontos egészségügyi intézménye-
inek bezárását, miért támogatta a 
kórházi napidíj, tandíj és vizitdíj 
bevezetését és a 13. havi nyugdíj 
elvételét?

Miért nem szólalt meg akkor, 
amikor a főváros Bajcsy Zsilinsz-
ky Kórháza szülészeti osztályának 
ágyait megfelezték? Miért hallga-
tott Őszödön azután a „hírhedt” 
beszéd után? Mit mondott akkor, 
amikor október 23-án igazoltan a 
magyar állampolgárokra uszították 
a rendőrséget? És mekkora felelő-
séget érez Ön az ország jelenlegi 
helyzetéért? És legvégül kérdezem: 
amikor Ön, mint a  kerületi MSZP 

elnöke, a testvérének szerződést 
lobbizott ki a kerületi szocialista 
önkormányzattól, havonta ez hány 
millió forint veszteséget jelentett az 
önkormányzatnak?

A kerületi polgárok tisztelettel 
várják válaszát.

Budapest, 2009. 08. 09.
dr. Pesti Imre

országgyűlési képviselő

Alexa György és dr. Pesti Imre vi-
szontválasza. 

Pesti Imre, a FIDESZ budapesti lis-
tás országgyűlési és fővárosi önkor-
mányzati képviselőjének részére

Tisztelt Pesti Úr!

Hangfelvétel van arról, hogy Ön 
nemrégiben kerületi lakosnak 
mondta magát egy lakossági fóru-
mon. A parlament honlapján bárki 

által megtekinthető, hogy Ön 
felveszi a vidéki képviselők-
nek járó havi 115 950 forin-
tos lakbértámogatást.
Ön mellébeszél és vádas-
kodik, és levelében inkább 
elismeri, hogy hazudott a 
XVII. kerületi polgároknak, 
minthogy  visszafi zesse azt 
a 4.000000 forint közpénzt, 
melyet lakástámogatásként 
vett fel.

A rám közvetlenül vo-
natkozó rágalmáért jogi 

úton fogok elégtételt venni.
Budapest, 2009. augusztus 11.

Alexa György
Rákosmente országgyűlési 

képviselője

Dr. Pesti Imre válasza

Tisztelt Alexa György!

Nem volt hiábavaló ez a levelezge-
tés, mert legalább megtanulta, hogy 
a levél elején illik megszólítani azt, 
akinek a levelet írta.

A másik fontos tudás a címzett 
nevének pontos ismerete, ez még 
nem megy, de megtanulható, csak 
igényesség kérdése.

Volt olyan magyar író, akit Illyés 
Gyulának hívtak, és volt olyan is, 
akit Németh Lászlónak. Az előbbi 
Budapesten és Tihanyban lakott, az 
utóbbi a fővárosban és Sajkodon. 
Mind a ketten kétlakinak nevezték 
magukat, otthonuk volt a Balaton 
part és a főváros. Ha elmélyülten 
megvizsgál egy személyigazol-
ványt, ott lát állandó és ideiglenes 
lakcímet is, ezért mindenki szaba-
don mondhatja mindkét lakcímére, 
hogy otthona, ahogyan azt tették az 
írók és költők.

Ne haragudjon, de személyes 
sértődöttségét, bosszúvágyát a vi-
dámpark valamelyik erőfelmérő 
játékán vezesse le. Hazudozással 
vádolhat, csak jelzem önnek, hogy 
az Ön pártjának neve szinonimája 
a hazugság szónak! Ezt az ön ked-
velt pártelnöke is megerősítette: 
„”hazudtunk reggel, este, délben”, 
Ön pedig ámulva, rezzenéstelenül 
hallgatta. Én lezártnak tekintem az 
ügyet, és ezt a méltánytalan vádas-
kodást a meleg hatásának tekintem. 
Budapest, 2009. augusztus 11.

Megbocsátó barátsággal: 
dr. Pesti Imre

(Szerkesztőségünk a témát a maga 
részéről lezártnak tekinti - a szerk.)

Alexa György nyílt levele dr. Pesti Imréhez

Legyen ön is naprakész!
A levélváltás eredetileg a Tizenhetedik 

Online kiadásában jelent meg a levelek meg-

születésével egyidőben.

Olvassa Ön is naponta a Tizenhetedik Online 

friss regionális híradásait. Cím: www.tizen-

hetedik.hu Vagy küldje el e-mail címét a ti-

zenhetedik@leander.t-online.hu címre, és a 

hírek megszületése után azonnal megkapja 

azokat számítógépén. 

Alexa Györgynek, Rákosmente országgyűlési képviselőjének írása a 
Tizenhetedik Online szerkesztőségéhez

Közlemény. Nagy örömmel vettem tudomásul, hogy Budapest Főváros, 
XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata saját költségére a Budapest 
Airport Zrt. hasonló eszközeitől független zajmérő mérőműszert helyezett 
el egy rákoshegyi kertben. Úgy vélem ez a lépés sokban segíteni fogja a 
hiteles fellépést a repülőgépek okozta zajszennyezés kérdésében.

Ugyanakkor sajnálom, hogy a lépésre csupán most került sor. Magam 
már 2007 áprilisában javasoltam Riz Levente polgármester úrnak egy ilyen 
műszer elhelyezését. Mostanáig kellett erre várni. Ez is bizonyítja, hogy 
sajnálatos módon a kerületi önkormányzat – Rákosmente érdekében tett – 
javaslataimat rendszeresen fi gyelmen kívül hagyja.
Budapest, 2009. augusztus 12.

Alexa György
országgyűlési képviselő

XVII. kerület 
Riz Levente polgármester válasza

Tisztelt Képviselő Úr!

Köszönjük a támogató reakciót annak kapcsán, hogy választókerületi cél-
tartalékból és polgármesteri keretből zaj- és rezgésmérő eszközt vásárolt 
Rákosmente Önkormányzata, és azt üzembe helyeztük Rákoshegyen, a 
leginkább zajterhelt városrészben.

Röviden válaszolnék kritikus megjegyzésére. 2007-ben tett javaslata ar-
ról szólt, hogy „az Önkormányzat fi nanszírozzon zajméréseket Rákoshegy 
azon pontjain, ahol az ott élők rendszeresen panaszolják a repülőgépek kel-
tett zajokat.” Majd folytatja: sajnálja, hogy „a lépésre csupán most került 
sor”, „mostanáig kellett erre várni”.

Képviselő úr, nem jó, hogy még a konszenzusos ügyekben, egy pozitív 
intézkedés kapcsán is beleköt a Polgármesteri Hivatalba. Állítása nem felel 
meg a valóságnak. Tájékoztatom, hogy a kerületi önkormányzat a zajmérő 
eszköz megvásárlása előtt is fi nanszírozott saját zajméréseket akkreditált 
szakértővel Rákoshegyen, legutóbb a közel kéthónapos tavaszi pályazár 
időszakában. Az akkor mért adatok is bizonyították: az éjszakai zajterhelés 
a vizsgált öt napon átlagban is meghaladta a 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM 
együttes rendeletben előírt határértékeket. A hiteles zajterhelési adatokhoz 
más formában is hozzájutottunk: ehhez az ún. adatszolgáltatási perekre volt 
szükség, amelyeket az Önkormányzat által támogatott rákoshegyi lakos, 
Deák István indított és nyert a Budapest Airport ellen. Az adatok tehát ren-
delkezésre állnak, amelyeket felhasználunk minden szükséges fórumon, 
hogy az ügyet előre mozdítsuk.

Mi magunk is -- Önhöz hasonlóan -- úgy látjuk, a hiteles adatok elen-
gedhetetlenül fontosak céljaink eléréséhez. A Rákoshegyen élők nyugalma 
érdekében eddig is  mindent megtettünk, és a jövőben is mindent megte-
szünk, köszönettel fogadjuk, ha országgyűlési képviselő minőségében, kor-
mányzati szinten Ön is közreműködik e fontos feladat megvalósításában.

Egyszóval, inkább dolgozzunk, mint nyílt leveleket írjunk.
Budapest, 2009. augusztus 14.

Üdvözlettel:
Riz Levente

polgármester

Középpontban a zajmérés
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A Malini Üzletház a térség egyik 
legigényesebb vállalkozása. A 

Pécel festői fekvésű lakóparkja szí-
vében lévő impozáns épülethez 900 
négyzetméteres, kényelmes parkoló 
tartozik. A már több mint 300 bérle-
tessel büszkélkedhető fi tness center 
mellett csemegeüzlet és hamarosan 
pizzériával bővülő cukrászda is he-
lyet kapott az Álmos vezér út 24. 
szám alatt. A nemrég nyitott Club 11 
Pub kedvelt találkahely, s nagyszabá-
sú pókerversenyek helyszíne is egy-
ben. Legújabb szolgáltatásuk pedig a 
kezdők és haladók számára szervezett 
önvédelmi oktatás. Ezt régóta sokan 
várták, ennek megfelelően nagy is 
iránta az érdeklődés. A foglalko-
zást megelőzheti vagy követheti egy 
alapos masszázs. A gyógyító kezek 
szolgáltatását szintén helyben lehet 

igénybe venni.   
Az üzletház legnagyobb szolgál-

tatója a Best Life Fitness Center. Az 
550 négyzetméteren működő egész-
ségcentrum ízléses, barátságos kör-
nyezetben várja a mozogni, kikapcso-
lódni, szépülni vágyókat. A minden 
igényt kielégítő konditeremben mód 
van arra, hogy a férfi ak és nők – igény 
szerint – külön edzhessenek. A párok 
természetesen együtt is marad-
hatnak a sportolás közben. 

A csoportos foglalkozások 
közül érdemes kiemelni a tár-
sastáncot, amelyet Dudás Ti-
bor, a Szombat esti lázból or-
szágosan is ismert, Pécelen élő 
táncbajnok vezet, a DuDance 
tánciskola keretében. Van 
show-tánc gyerekeknek, illet-
ve ovitorna, továbbá – 4 éves 
kortól – gyermek balett. 

Az alakformáló foglalko-
zások közül hölgyeknek 

a step- a kondi-, a zsírégető- és 
az alakformáló torna választható. 
Különlegesség: az Ergoline típusú, 
professzionális, aromaterápiás fekvő 
szolárium. Üzemeltetnek álló szolári-
umot is, ha valaki azt kedveli inkább. 
Az egészségcentrumban az infra sza-
una mellett egy szép fi nn szaunát is 
igénybe vehetnek a vendégek. A szau-
názás, jótékony hatásai miatt, ma már 
egyre elterjedtebb. Méregtelenít, kar-
ban tartja egészségünket – testedzés-
sel kombinálva pedig kifejezetten jó 
közérzetet biztosít. Ahogy a masszázs 
is. 

Árulnak különböző, ide illő ter-
mékeket: frissítőket, üdítőket, s kap-
hatók speciális táplálék kiegészítők, 

fehérjék, tömegnövelők is. 
Az egészséges időtöltéshez hozzá-

járul a speciális légtechnika, amely 
folyamatosan friss levegőt biztosít a 
mozgáshoz. Edzés közben ugyanis 
felgyorsul a szervezet oxigéncseréje, 
amihez ideális feltételeket teremt ez a 
korszerű berendezés. 

Az egészségcentrumnak és környe-
zetének biztonságát videós kamera-
rendszer garantálja.

Az árak közül – a teljesség igénye 
nélkül – a 7000 forintos havi bérletet 
emeljük ki, amely a konditerem és a 
fi nn szauna korlátlan használatára jo-
gosít. Délidő néven van egy új bérlet-
típusuk is 3500 forintért, ami napköz-
ben 11-15 óra között érvényes. Sze-
mélyi edző is segíthet a programok 
összeállításában. Hatásosságára sok 
idejáró vendégnek van már gazdag ta-

pasztalata. A Best Life Fitness 
Center lehetőségeit jól használ-
va sokan személyi edző nélkül, 
önállóan kialakított edzésrend 
alapján értek el komoly változá-
sokat mind az alakformálásban, 
mind a testsúlycsökkentésben 

Van egy jópofa akciójuk: 
Egy barát = mínusz 25 

százalék. Ez azt jelenti, hogy 
aki elhozza barátját, ismerősét, 
aki szintén igénybe veszi az 
egészségcentrum szolgáltatá-
sait, az a következő havi bérle-
téből 25 százalék kedvezményt 

kap. Ha valaki két ismerőst hoz, an-
nak 50 százalék engedmény jár, és így 
tovább. Az igazi barát a neki járó ked-
vezmény egy részét át is engedheti az 
általa hozott vendég részére. 

Egyébiránt a Best Life Fitness Cen-
ter nagyon változatos bérletrendszer-
rel dolgozik. Az alkalmi és napijegye-
ken kívül, mindenki megtalálhatja a 
neki legmegfelelőbb belépési jogosít-

ványt. 
Az itt nyújtott minőségi szolgálta-

tások népszerűségére jellemző, hogy 
a több mint 300 bérletes vendégük 
közül nem kevesen Budapestről, 
Gyömrőről, Maglódról, Isaszegről is 
eljönnek ide edzeni. Érdemes is idelá-
togatni. Pécelnek jó a közlekedése, az 
Álmos vezér úti létesítmény könnyen 
megközelíthető, s nemcsak autóval.  

A szépülni, fogyni, erősödni vá-
gyók itt otthonra találnak. 

Best Life Fitness Center, Pécel,
Álmos vezér út 24. 
Honlap: www.bestlifefi tness.hu
Tel: 06-70-2060-666 • Nyitva 
H-P: 6-21.30, Szo-Vas: 9-18-ig

Óriásparkoló épült az egészségközpont mellett  

Fitness, masszázs, póker és 
tánc Pécelen, a Maliniban

A legfrissebb hírek szerint meg-
vannak az első eredményei an-
nak a méréssorozatnak, amelyet 
a XVII. kerületi önkormányzat 
által beszerzett mérőműszer pro-
dukált az elmúlt három hétben. 
Ezek az értékek számos alka-
lommal meghaladják a jogsza-
bályban előírt hatvanöt decibeles 
zajszintet. Erről Riz Levente pol-
gármester számolt be az MTV1 
Regionális Magazin című adásá-
ban a minap.  

Zajmérő műszert állítottak föl, s 
helyeztek üzembe augusztus 10-én 
Rákoshegyen, a Berzsenyi utcában, 
Deák István helyi lakos kertjében. 
Riz Levente, Rákosmente polgár-
mestere,  Bényi Zsolt és Fejér Gyu-
la rákoshegyi képviselők a település 
zajterhelésének ellenőrzése érdeké-
ben zajmérő műszert vásároltak 3,3 
millió forint értékben polgármesteri 
és területi képviselői keretükből. A 
„néma Kalasnyikov” beszerzésére 
azért volt szükség, mert az önkor-
mányzat saját hatáskörben szeretné 
mérni, ellenőrizni a városrészre ne-
hezedő zajterhelést, így nem kény-
szerül arra, hogy a terhelést okozók 
adatszolgáltatására várjon. Deák 
István rákoshegyi lakos ingatlana a 
Ferihegyi Repülőtér kettes futópá-
lyájának leszálló nyomvonala alatt 
helyezkedik el. A környező házak 
felett 150-200 méterre repülnek a 
gépek.

Riz Levente az eseményen új-
ságírók előtt elmondta, a XVII. ke-
rületi Rákoshegy városrészt sújtó 
kettes kifutópálya léte jogszabályt 
sért. Megépítésekor, 1982-ben nem 
vették fi gyelembe a jogszabályban 
akkor előírt hatályos építési védő-
távolságot. A vonatkozó rendelet 
szerint minimum 5 kilométeres tá-
volságra kellett volna megépíteni a 

futópályát a lakott területtől – ehe-
lyett az 1,6 kilométerre épült a 100 
év óta lakott Rákoshegytől. Ennek 
következménye, hogy a városrész 
felett 100-150 méter magasan re-
pülnek a gépek.

A légi forgalmat Rákoshegy fölött 
176/1997. (X.11.) Korm. rendelet-
ben szabályozták. Azonban ennek 
a jogszabálynak nem tartják be az 
előírásait.

E jogszabály szerint a rákoshegyi 
pályavég leszállásra csak munkana-
pon, reggel 8.00-tól este 22.00-ig 
vehető igénybe, és csak a 100 tonna 
leszállósúly alatti gépek esetében. 
Az előírásokat a Budapest Airport 
által szolgáltatott repülési adatok 
szerint is folyamatosan megsértik 
a repülőgépek: rendszeres a hétvé-
gi, az éjszakai repülés, vagy épp a 
100 tonna feletti gépek jelenléte a 
rákoshegyi légtérben. A kötelező 
adatszolgáltatás szerint csak 2008 
októberében 63 leszállás volt a til-
tott éjszakai (22.00-08.00) időszak-
ban. Ez az üzembentartó felelőssé-
ge.

Nem tartják be a 176/1997. 
(X.11.) Korm. rendeletben kötele-
zően előírt felszállási irányt, amely 
azonnali balkanyart ír elő a fel-
szálló gépeknek, hogy elkerüljék 
Rákoshegy lakóházait. A kötelező 
adatszolgáltatás szerint a gépek 72 
%-a megsérti a jogszabályban előírt 
felszállási irányt. A jogszabálysér-
tő használat fokozott zajterheléssel 
jár. Ezen túlmenően 2009 tavaszán 
Rákoshegyen a jogszabályi előírás-
nál alacsonyabb repülési magasság 
miatt a légörvény több háztetőben 
kárt okozott, a lehulló cserepek em-
beri életet veszélyeztettek. A káro-
kat a cég a mai napig csak részlege-
sen térítette meg.

Rákosmente Önkormányzata 

mindemellett törekszik arra, hogy a 
zajterhelés csökkentésére irányuló 
tevékenysége során minden esetben 
folyamatosan keresse a közös neve-
zőt a terhelést okozó féllel, azonban 
felelősségéből adódóan az itt élő 
emberek érdekeinek képviseletét 
tarja elsőrendű feladatának. Nem 
helyezi és nem is helyezheti semmi-
lyen cég gazdasági érdekeit a pol-
gárok érdekei elé, amit Rákosmente 
képviselő-testülete több döntésében 
is egyhangúlag kifejezett.

Az új műszer, a Svan 957-es a 
legkorszerűbb berendezés, amit je-
lenleg kapni lehet a piacon, hang-
súlyozta Zsilinszky János zaj- és 
rezgésvédelmi szakértő a tegnapi 
eseményen. Alkalmas másodperces 
mintavételezésre, több hétig folya-
matos mérést tesz lehetővé. A mű-
szer alkalmas továbbá arra, hogy a 
zaj jellegét (frekvencia időlefutás) 
rögzíti, és ez is lehetővé teszi a zaj 
fajtájának és minőségének megha-
tározását az elemzés során.

Az eredmények kiértékelése szá-
mítógépen történik, a repülési mű-
veletek, és valamennyi repülőtéri 
zajokozásból származó zajt rögzít, 
ezen kívül a környezet valamennyi 
zajhatását is. A repülőtértől kapott 
légiforgalmi adatok alapján a méré-
si eredményekkel összevetve pon-
tosan meghatározhatók a panaszolt 
zajok. Riz Levente hangsúlyozta, a 
műszert az M0, illetve a kerületen 
áthaladó két főközlekedési vasút-
vonal keltette zajok mérésére is 
használni fogják a jövőben. Deák 
István elmondta, hogy a vonatko-
zó rendelet éppen módosítás alatt 
áll, a dokumentumnak éppen a civil 
egyeztetése zajlik. Az új műszer ál-
tal biztosított adatokat e jogszabály 
módosításánál már föl szeretnék 
használni.   

Zajmérő műszert vásárolt Rákosmente Önkormányzata

Az első mérések jogsértő 
zajszint-túllépésről tanúskodnak 
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Felakasztotta magát garázsában 
Skribek Zoltán, Vecsés 6. számú 
választókerületének fi deszes képvi-
selője. Az öngyilkossági kísérletet 
feleségének sikerült megakadá-
lyoznia. Elvágta a kötelet, hívta a 
mentőket, férjét azonnal kórházba 
szállították. Sajtóértesülések szerint 
a képviselőt mesterséges kómában 
tartják.

Szlahó Csaba, Vecsés polgár-
mestere augusztus 17-én délelőtt 
sajtótájékoztatón erősítette meg: 
Skribek Zoltán továbbra is kómá-
ban fekszik. Azonban szervezete 
erős, légzése, keringése kielégítő, 
gerince, koponyája ép.  Még nem 
tudni, hogy a kritikus állapot so-
rán előállt oxigénhiányos periódus 
okozott-e károsodást az agy egyes 
területein, ha igen, akkor milyen 
mértékűt. Kijelentette, hogy a csa-
lád további információk kiadásától 
elzárkózik. Bíznak abban, hogy a 
képviselő állapota a közeljövőben 
jobbra fordul.

A tragikus esemény nyomán szá-
mos téves információ látott napvilá-
got. Közülük több sértette Skribek 
Zoltán képviselő és Vecsés város 
jóhírét. Sőt, a közlések némelyike 
a rágalmazástól sem riad vissza, 
hangsúlyozta Szlahó Csaba. Ezért 
Vecsés Város Képviselő testülete és 
a Polgármesteri Hivatal közleményt 
adott ki. Ezt szó szerint közöljük. 

„2009. augusztus 10-én este tör-
tént sajnálatos eseménnyel kapcso-

latban Vecsés Város Önkormányza-
tának képviselői megdöbbentőnek 
találják, hogy ezt a családi és sze-
mélyes tragédiát egyesek lejáratásra 
és politikai haszonszerzésre akarják 
felhasználni. A Képviselő-testület a 
csütörtöki /aug 13./ rendkívüli ülé-
sén egyhangú döntéssel mélysége-
sen elítél minden ilyen törekvést. 
Az objektív tájékoztatás megkíván-
ja, hogy a nyilvánosság tudomására 

hozzuk, a bulvár sajtóban megjelent 
híresztelésekkel ellentétben a kép-
viselő urat nem vonta eljárás alá a 
rendőrség, és így kihallgatás sem 
történt. Továbbá le kell szögez-
nünk azt is, hogy sem ellene, sem a 
Vetüsz Kft. ellen eljárás nem indult. 
A szenzáció hajhász bulvár hírek a 
Vetüsz Kft-t úgy tüntették fel, mint 
amelynek köze lenne a képviselő 
öngyilkossági kísérletéhez. A Vetüsz 

Kft. 2006-ban teljeskörű APEH-el-
lenőrzésen esett át, melynek kereté-
ben visszamenőleg vizsgálták a cég 
pénzügyeit. A vizsgálat lezárult és 
szabálytalanságot nem talált a hiva-
tal. Az azóta eltelt időszakban sem 
hatósági, sem egyéb eljárás nem 
indult, illetőleg semmilyen, bűn-
cselekmény alapos gyanújára utaló 
körülmény nem merült fel.”

Szlahó Csaba a családdal egyez-
tetve elmondta továbbá, hogy a saj-
nálatos esemény teljes mértékben 
magánéleti, egészségügyi problé-
mára vezethető vissza.

Lapunk képviselője a sajtótájé-
koztatón megkérdezte, miért éppen 
a Vetüsz Kft-vel való kapcsolata 
szerepelt sajtóhírekben, így a közle-
ményben. – Ezt mi sem tudjuk pon-
tosan – válaszolta a polgármester. – 
Skribek Zoltán a gazdasági bizottság 
elnökeként rálátással rendelkezik 
Vecsés város gazdálkodására, s fe-
lelősséggel is tartozik érte. A Vetüsz 
Kft. pedig a város 100 %-os tulajdo-
nában lévő szolgáltató társaság. Ők 
végzik a település működtetésével 
kapcsolatos feladatokat. Hogy ho-
gyan jutott eszébe a sajtónak, hogy 
2000-re visszanyúló ügyekre hivat-
kozzanak, meg a Nemzeti Nyomo-
zó Iroda tevékenységét emlegessék, 
azt azoktól kell megkérdezni, akik 
ezt terjesztették, illetve akiktől a 
különböző médiumok ezt az infor-
mációt szerezték – hangsúlyozta 
végezetül Szlahó Csaba.   

Magánéleti, egészségügyi problémára vezethető vissza a tragikus cselekmény

Skribek Zoltán kómában fekszik

Szlahó Csaba polgármester ismerteti a képviselő testület közleményét

XVII. kerületi ingatlanközvetítő 
iroda munkatársat keres, aki az 
irodavezetési feladatokat is ellát-
ja. Rész-, vagy  teljes munkaidő is 
lehetséges. 

Jelentkezési feltételek: ingat-
lanirodai gyakorlat, jó kommuni-
kációs képesség, számítógépes is-
meretek, saját gépkocsi. Bérezés: 
fi zetés + jutalék.

Az önéletrajzokat az info@
realhaus.hu e-mail címre kérjük.

Bővebb felvilágosítás a (06-
30)9-773-617-es számon kérhető.

ÁLLÁS

Az Állatok Világnapja tiszteletére 
egész napos rendezvényt tartanak 
Pécelen október 3-án a Szemere Pál 
Általános Iskolában. Csörgi Zsolt, a 
szervező Péceli Állatbarátok Egye-
sület elnöke elmondta, a legsikere-
sebb programja várhatóan ezúttal is 
a madáretető készítés lesz. Ez 4-5 
éve folyamatosan a legnépszerűbb. 
Az egyesület biztosítja a leszabott 
nyersanyagot, a gyerekek pedig 
nagy ügybuzgalommal rakják össze 
az etetőket. Hatvan-hetven ilyen 
alkalmatosság készült el eddig al-
kalmanként. Előfordult, hogy az 
alapanyag is elfogyott. Az októberi 
rendezvényen ez nem fordulhat elő, 
hangsúlyozta az elnök.
Lesz dog-dancing bemutató is. Ez 
nem egészen azt jelenti, hogy tán-
colnak a kutyák, sokkal inkább azt, 
hogy a gazda és a kutyus, a zene rit-
musára mutat be közös gyakorlatot. 
Akik látták, nagyon élvezték. Ezért 

nem is lőjük le a poént, tessék eljön-
ni és megnézni. A délután fénypont-
ja lesz a malacfogó verseny. Ezen 
azt kell érteni, amit a neve kifejez. 
Ennek keretében a sportpálya köze-
pén elengednek egy nagyon gyors 
kismalacot, s azt 40-50 gyerek ker-
geti. A kismalac fajtája: mangalica, 
vaddisznó, vietnami csüngő hasú 
keverék. A 8-10 kilós állat jellem-
zője, hogy nagyon gyors. Nem 
könnyű elkapni. Akinek viszont 
sikerül, az haza is viheti, a szülők 
legnagyobb örömére.
A rendezvény természetesen a ter-
mészet védelmének és az állatsze-
retet erősítésére, az állattartással 
kapcsolatos felelős magatartás 
fejlesztésére szolgál. Mint Csörgi 
Zsolt elmondta, örvendetes, hogy 
évről évre több gyerek zárja szívébe 
az állatokat, s mind többen lesznek 
felelősségteljes gazdái egy-egy ku-
tyának, cicának.       

Malacfogó verseny Pécelen
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Azt rebesgetik Ligeten, hogy hama-
rosan új bérlő érkezik a Liget Cen-
terbe. Patinás, nagyforgalmú cég, 
tovább emelve a városrész keres-
kedelmi központjának vonzerejét. 
Ezzel, persze, most sincs baj, de 
mégiscsak jelent valamit, ha a gaz-
dasági válság idején bővül a kerü-
letben letelepedő ismert gazdasági 
egységek száma.  

Ha megjön az új bérlő, még in-
kább igaz lesz lapunk rögtönzött 
közvélemény kutatásának eredmé-
nye. E szerint szeretnek az emberek 
a Liget Centerbe járni, a CBA-ban, 
a gyógyszertárban, a Liget Caféban 
vásárolni.

Gibizer Tiborné a VIII. utcából 
jár ide. – Mindennap jövök, nagyon 
meg vagyok elégedve az árukínálat-
tal, a kiszolgálással egyaránt. Sze-
retem, hogy a CBA húsában meg-
bízhatok, mindig friss, szép az áru, 
gazdag a mirelite-választék is. 

Varga László, a Bártfai utcából 
érkezett gyermekével. – Kulturált 

körülmények közt lehet vásárolni, 
ez nagyon fontos – mondja.  – A 
hely forgalmas, az emberekben még 
elevenen él a régi Hét Csemege kö-
zért emléke, ami az új épület elké-
szülte előtt működött ezen a helyen. 
Igaz, a két épület között óriási a 
különbség – a mostani javára. Ezzel 
az üzletházzal mindenképpen elő-
re lépett Liget. Én a csaba-újtelepi 
Spar és az itteni CBA között lakom, 
félúton. A legtöbbször úgy döntök, 
hogy ide jövök, ez sokkal közelebb 
áll az áraival a mindennapi embe-
rekhez. Sokan nosztalgiáznak a régi 
piac miatt is, ami szintén itt műkö-
dött. Zöldséget, gyümölcsöt én is 
inkább szombatonként veszek Erzsi 
nénitől. Ő mindig itt van. Kipakolja 
az áruját a Liget Centerrel szemben, 
a másik oldalon, a rég bezárt kínai 
pavilon és a villanyoszlop közé, és 
reggel hattól déli egy óráig árusít. 
Jobb lenne, ha az üzletház többi 
helyisége is bérlőre találna. Ahogy 
olvasom, most ötven ezer forint 

a bérleti díj, ez nagyon kedvező – 
mondja Varga László. 

– Egyre jobb a forgalom! – mond-
ja Burján Zsolt, a Liget Café üzlet-
vezetője. Korábban ő volt a Hét 
Csemege közért gazdája négy évig, 
aztán a CBA időszak beköszöntével 
a váltás mellett döntött. Fornettijére, 
kávéjára sokan beugranak hozzá 
a vásárlás után. – Úgy gondolom, 
hogy ez az új üzletház mindenkép-
pen Rákosliget büszkesége. A kato-
likus templom, az országzászló, a 
gondozott park mellett ez a mi szép 
üzletházunk, a közeli patinás iskola, 
a túloldalon a Csekovszky Művelő-
dési Ház, a rendben tartott teniszpá-
lya együttesen alkothatná az igazi 
polgári értékek szerint rendet ezen 
a területen. Így válhatna el szépen 
a kereskedelmi, az oktatási-kulturá-
lis, vallási és történelmi térrész egy-
mástól, miközben példás egységet 
is alkotva, a ligetiek társasági tere 
válhatna belőle. Biztos vagyok ben-
ne, hogy hamarosan eljutunk ide – 
hangsúlyozta optimizmusát Burján 
Zsolt.          

Új bérlő jön a Liget Centerbe?
A PAROLE Nyelvstúdió immár öt 
éve működik a kerületben. Zsifkó 
Ferenc, a stúdió vezetője a múltat 
idézve emlékeztetett rá, hogy műkö-
désüket a Fuchs kastélyban kezdték 
meg.  Másfél éve viszont a Cinkotai 
úton, közvetlenül az utcára nyíló he-
lyiségben dogoznak. Angol, német, 
olasz és spanyol nyelveket oktatnak 
a kezdő szinttől egészen a felsőfokú 
nyelvvizsgára előkészítőig. 

– Minden korosztály, az általános 
iskolástól kezdve a felnőtt korúa-
kig megkereshet bennünket, hiszen 
munkánkat mindig az adott igé-
nyekhez igazítjuk – hangsúlyozza. – 
Az időbeosztás sem lehet probléma. 
Egész nap, reggel fél 8-tól  este fél 
9-ig dolgozunk. A tanulás intenzitá-
sa is igény szerint választható: lehet 
heti 2x2, vagy 3x3 alkalom. Nyáron 
pedig 5x4 órás, intenzív csopor-
tokat indítunk. S ha valakinek 
a hét folyamán legjobb 
igyekezete elle-
nére sem marad 
szabad ideje, a 
szombati órákat 
is választhatja, mi- v e l 
ekkor is nyitva va- gyunk, reg-
gel fél 9-től, a csoport igényéhez 
igazodva. Nyelvkönyv sorozatokból 
dolgozunk, a megfelelő hanganyag 
felhasználásával. Ezek – a tanuló 
igényei szerinti – extra anyagokkal 
(szókincs, nyelvtan, társalgási téma-
kör, stb.) egészülnek ki. Természe-
tesen nem hiányozhat munkánkból a 
nyelvvizsgákra való felkészítés sem. 
Ez is valamennyi, alap-, közép- és 
felső szintre irányulhat, s bármely, 
akár az Origo, a BME, a TELC vagy 
az Euro típusra.  

 Munkánk középpontjában a teljes 
mértékben beszédcentrikus oktatás 
áll, azaz hogy a tanulók a lehető 
legtöbbet használják az adott idegen 
nyelvet az órán, tehát beszéljenek, 
maximálisan kihasználva a rendel-
kezésre álló időt. Mindezt pedig a 
rendkívül kicsi, mindössze 6, de 
legfeljebb 8 főből álló csoportlét-
szám is elősegíti.  Így több idő jut 
egy-egy tanulóra, többet beszélhet, 
többet próbálkozhat mondandója 
idegen nyelven való megfogalma-
zásával, miközben alkalmazza az 
elméletben már megtanultakat. S 

mindeközben pedig fejlődik be-
szédkészsége. A kis csoportlétszám 
azt is elősegíti, hogy a tanár jobban 
fi gyelembe tudja venni egy-egy ta-
nuló konkrét igényeit, mely terüle-
ten, mit kell még tovább fejleszteni, 
gyakorolni, s ennek megfelelően ál-
lítja össze a feladatokat. Így teljesen 
személyes jellegű kapcsolat alakul 
ki a tanár és a diák között, s csalá-
dias a hangulat is, amit a nagyobb, 
személytelenebb nyelviskolák már 
nem biztos, hogy nyújtani tudnak.  
Az oldott, kötetlen légkör viszont 
elengedhetetlen feltétel ahhoz, hogy 
a beszélni vágyó gátlásai feloldód-
janak. S aki pedig egy-egy szakma 
nyelvét szeretné elsajátítani, az is 
nyugodtan megkereshet bennünket, 
hiszen oktatunk üzleti, műszaki, 
gazdasági stb. szaknyelvet 

is, az adott igé-
nyekhez iga-
zodva. Az is 
előfordulhat, 

hogy egy-egy ne-
buló iskolai eredménye ide-

gen nyelvből nem olyan, mint amit 
a szülők elvárnának. Az ilyen esetek 
orvoslására korrepetálásra is van 
lehetőség. Ezt is rugalmas időbe-
osztással végezzük, az igényekhez 
alkalmazkodva.  Vállalatok, cégek 
számára is szervezünk kihelyezett 
tanfolyamokat is, amikor a tanár 
házhoz megy.

Sikerük egyik záloga természe-
tesen a kis csoportlétszám, amit 
napjainkban egyetlen iskola sem 
igazán tud teljesíteni. Ezen kívül 
szintén nagyon fontos, hogy a leg-
magasabb képzettséggel rendelke-
ző, tapasztalt, türelmes, rutinos ta-
nárokkal dolgoznak.  Tudják, hogy  
kell a lanyhuló lendületet, a fogytán 
lévő önbizalmat ismét ’felturbózni’, 
hogy kell az önbizalmat megerősíte-
ni, sikerélményhez juttatni azokat, 
akik ezt a nem kis kitartást igénylő 
tanulási folyamatot végzik. Mert a 
pozitív ösztönzés, a bátorító türelem 
legalább annyira fontos kellékei egy 
nyelvtanár eszköztárának, mint a 
stabil szakmai tudás. A szeptember-
től igénybe vehető lehetőségekről 
pedig a (06-30)502-47-27 és a (06-
20)318-39-36-os mobil számokon 
lehet érdeklődni.

Hatékony nyelvoktatás 
a Cinkotai úton

ANGOL, NÉMET, 

OLASZ, SPANYOL
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37 Parrag Emil – kerületünkben élő 
festőművész – festményének repro-
dukciója került be a Bridgeman Art 
Library nevű művészeti adatbázis-
ba, amely nemzetközi piacvezető 
ezen a területen. A londoni közpon-
tú cég az angol Bridgeman grófnő 
tulajdona, leányvállalatai vannak 
New Yorkban, Párizsban és Berlin-
ben. Legfőbb kliensei a világ nagy 
múzeumai, a reprodukciókat gi-
gantikus, 40-100 MB-os méretben 
archiváljak, és újságokhoz, könyv-
kiadókhoz helyezik ki.
Így került felhasználásra egy rangos 

amerikai politikai lapban, a Harper’s 
Magazinban egy Parrag festmény, 
egy hosszabb írás illusztrációja-
ként, amely Magyarország viharos 
történelmét és jelenét elemzi.
A Bridgeman Art Library we-
bes címlap-hírei közt (www.
bridgemanart.com) egy kisebb op-
art/pop-art válogatással emlékezik 
meg Woodstock-ról. Neves ese-
mény volt az 1969. augusztus 15-
18 közötti rendezvény, a hivatalos 
nevén Woodstock Music and Art 
Fair (woodstocki zenei és művésze-
ti vásár). Ennek 40. évfordulójára 

rendezték meg az eseményt ismét 
idén augusztusban. A válogatás itt 
megtekinthető. A Bridgeman Art 
Library archívumában levő ko-
rabeli és kortárs képzőművészeti 
alkotások közül szemezgettek a 
honlapon. A Jimi Hendrix és Doors 
plakátok mellett magyar festmé-
nyek is becsúsztak – a franciaként 
feltüntetett Vasarely és a Budapes-
ten, Rákosligeten élő Parrag Emil 
művei. (Bővebben a Tizenhetedik 
Online-on:  www.tizenhetedik.hu)

***
 A Magyar Fotográfi a Napja al-
kalmából  Csendes ritmusok cím-
mel nyílt fotókiállítás Dombóvári 
Csaba alkotásaiból Rákosligeten, 
a Csekovszky Árpád Művelődési 
Házban. Dombóvári Csaba „civil-
ben” Rákosmente aljegyzője. Ké-
peivel Parrag Emil festőművész 
ösztönzésére lépett a nyilvánosság 
elé, aki már korábban is megtisz-
telte őt azzal, hogy véleményt mon-
dott fotóiról. Dombóvári elmondta, 
örül annak, hogy ez alkalommal 
Rákosligeten állíthatta ki alkotása-
it. Abban a városrészben, melynek 
18 évig választott képviselője volt. 
A kiállítás szeptember 17-ig tekint-
hető meg.

Parrag Emil, ligeti festőművész művei 
Victor Vasarely, Jimi Hendrix és a Doors 
plakátok társaságában

A 84 éves Parrag Emil és Dombóvári Csaba a kiállításon Családi futóversenyt és 7 pont kerék-
pártúrát szervez az Ilex-Kert Kft, And-
rás Károly és Holló Szilárd vezetésével 
szeptember 12-én szombaton.  A futó-
versenyre fél tíz és 10.45 között lehet 
nevezni, női, férfi  és családi kategóriá-
ban. Nevezési díj 500 forint, a befolyt 
összeget a Rákoshegyi Bartók Zeneház 
Közalapítvány számára fi zetik be a szer-
vezők. A kerékpárosok a rendezvény 
központjától, a Bakancsos utca 1. szám 
elől indulnak 6 kilométeres útjukra 11 
órától. A Ilex előtt lesz kerékpáros be-
mutató és sok további meglepetés, érté-
kes díjak.

A délutánra is marad program. A kö-

zelgő szüret alkalmából ünnepi borkós-
tolót rendeznek az Ilex Borászat udva-
rán. 16 órától énekel, és a zenét szolgál-
tatja Szabó Gábor.

András Károly az augusztus 20-iki 
rákoskerti rendezvényeknek is egyik 
szervezője volt.  Sokan jöttek el megnéz-
ni a kertbarát klubok terménybemutatóit, 
a Szebb virágosabb kerületért vetélkedő 
eredményhirdetését, amelyet idén tíze-
dik alkalommal rendeztek meg. A ligeti 
termelők között állították ki Durst Rezső 
szőlész- és borászgazda gyönyörűséges 
szőlőfürtjeit is. Durst Rezső a mai napig 
aktívan dolgozik szőlőjében. Éveinek 
száma nem kevesebb, mint 92. 

A 92 éves Durst Rezső  a szőlőtermesztés titkát magyarázza

Szeptember 12-én a Bakancsos utcában

Futóverseny, borkóstoló
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A Fővárosi Polgári Védelmi Igazga-
tóság XVII. kerületi kirendeltségé-
nek tájékoztatója. 

Mit kell tudni a szirénákról? Az 
emberiség történetében mindig 
fontos szerepet játszott, 
hogy a kialakult veszélyt 
vagy annak elmúltát az 
emberek valahogy jelez-
zék egymásnak. Ennek 
érdekében az adott kor 
technikai színvonalának 
megfelelő módszereket 
használtak, használnak 
ma is a riasztásra. 

Mit jelent a riasz-
tás? Rendkívüli állapot, 
szükségállapot idején, 
valamint az Alkotmány 
19/E. §. (1) bekezdése, 
illetve 35. §. (1)bekez-
dés i. pontjában foglalt esetben 
és a polgári védelmi törvényben 
meghatározott veszélyhelyzetben 
alkalmazható jelzések összessége, 
melyek célja a lakosságot, valamint 
a létfenntartáshoz szükséges anyagi 
javakat fenyegető veszély bekövet-
kezésére történő fi gyelemfelhívás. 
A lakosság riasztása, a polgári vé-
delem riasztási rendszerén motor-
szirénákkal történik. 

Mit kell tenni riasztás esetén? A 
legrövidebb úton menjen haza, vagy 
a legközelebbi fedett helyre menjen 
be. A háziállatait fedett helyre zár-
ja be. Aki gépjárművel közlekedik, 
menjen a legközelebbi lakott telepü-
lésre, a gépjárművet biztonságosan 

állítsa le úgy, hogy a forgalmat és a 
mentést ne akadályozza. A munka-
helyen dolgozók, intézményekben 
iskolákban tartózkodók a vezetők 
utasításai szerint tevékenykedjenek.  

Fel kell készülni az esetleges kitele-
pítés végrehajtására.

Hallgatni kell a Kossuth adót, 
vagy a helyi rádiókat. Figyelemmel 
kell kísérni az MTV 1 adását, ahol 
további tájékoztatást adnak a teen-
dőkről.

Figyelni kell a katasztrófavéde-
lem és a rendőrség hangszórós köz-
leményeit.

Milyen a kerület szirénákkal tör-
ténő ellátása?

A kerületi lakosság riasztása a 
polgári védelem riasztási rendszerén 
szintén motorszirénákkal történik. 
A kerületben 15 lakossági sziréna 
működik, mely 85 %-ban biztosítja 
a lefedettségét, teljesítményük 3,5 

kW/db, hatótávolsága 300-500 mé-
ter. Telepítésük: 10 db tetőn és 5 db 
vasbeton oszlopon van elhelyezve, 
bármikor működőképesek. Távlati 
terv, hogy a motorszirénákat elekt-
ronikus moduláris sziréna váltsa 
fel, teljesítményük 300 W- 900 W, 
nemcsak hang, hanem beszédjelet 
is továbbít.  Hatótávolsága 500-800 
méter sugarú kör,  nagyobb lefedett-

séget biztosit. /lásd a képen/ 
Mit kell tudni a szirénák kar-

bantartásáról? A kerületi sziré-
nákat a Polgári Védelem évente 
két alkalommal ellenőrzi. Az 
ellenőrzés során meggyőződik 
a kapcsolószekrények működő-
képességéről, (mely a szirénák 
megszólaltatásához biztosítja 
az áramot) valamint a teljes 
hanghatás kiváltása nélkül a 
sziréna motorok teljesítmé-
nyéről. A kapcsoló szekrények 
hangfrekvenciás vevőkkel van-
nak ellátva, tehát központilag 
vezérelhetők. Ugyanakkor al-

kalmasak nyomógombbal történő 
üzemeltetésre is. 

Milyen sziréna jelek vannak?
a) Légi riasztás:  30 másodper-

cig tartó váltakozó hangmagasságú 
leadott szirénahang, közte 30 má-
sodperc szünet. Ez háromszor meg-
ismételve történik. b) Katasztrófari-
asztás: 120 másodpercig tartó vál-
takozó hangmagasságú folyamatos 
szirénahang. c) Riasztás feloldása: 
Kétszer egymás után megismételt 
30 másodpercig tartó egyenletes 
hangmagasságú sziréna-hang a jel-
zések közötti 30 másodperces szü-
nettel

Ménesi József pv. alez.,
kirendeltség-vezető

Polgári védelmi tájékoztató

Mit kell tudni a szirénákról?

Cégünk a  „Zéró”Sped Bt., kerü-
letünkben működő családi vállalko-
zás, (néhány maradéktalanul meg-
bízható, régi kollegával jelenleg is). 
1993-ban kezdtük meg a működést. 
Sok-sok éven át fő profi lunk a bel-
földi szállítmányozás volt: konfek-
ciószállítás, költöztetés és raklapos 
áruszállítás. Ez a tevékenységünk 
máig megmaradt, s ma már olyan 

neves megrendelőket mondhatunk 
magunkénak, mint az Orion , a Fiege 
Kft., a Nemzeti Tankönyvkiadó 
Zrt., vagy a Delta Sped  Kft,Traxx 
Kft.,DHL Kft.  1 - 5 tonna teher-
bírású tehergépkocsijaink az egész 
ország területén vállalnak nemcsak 
áruszállítást, de költöztetést is-akár 
alvállalkozó bevonásával! Munkánk 
minden szerződésben álló cégnél 
elismert és komoly együttműködési 
múlttal rendelkezik. A költöztetést  
előre fölmérjük, s nem óradíjban, 
hanem megállapodás szerinti fi x 
összegért dolgozunk.

A piaci igények és körülmények 
változásával azonban tevékeny-
ségünk kibővült az elmúlt 16 év 
során. A cégünk és „leányvállala-
tunk” a Zérondi Bt. -már nemcsak 

szállítmányozással, hanem hitel-
közvetítéssel és befektetéssel  is 
foglalkozik. Ennek során megpró-
bálunk minden hozzánk fordulónak 
segítséget nyújtani, s megtalálni azt 
a ’kiskaput’, ami a megélhetésüket 
segítheti. Szinte az összes bankkal 
szerződésben állunk, s  hitelhálóza-
ton keresztül a bankok hitelkonst-
rukcióit ajánljuk tovább. Egyaránt 
megtalálható a lakossági, vállalko-
zói, gépjármű, vagy vásárlási hitel, 
lízing  is. Egy új, július 15-től lé-
tező ingatlanvásárlási hitel lényege, 
hogy akár 0 % önerővel juthat új in-
gatlanhoz. Ha pedig használtról van 
szó, egy minimálbér igazolása elég 
a 80-85%-os fi nanszírozáshoz.

De gondoltunk már azokra is, 
akik egyszerűen csak biztosan el-
helyezve szeretnék pénzüket tud-
ni, megőrizve, sőt növelve annak 
értékét . Ezért Magyarországon az 
elsők között vehető igénybe nálunk 
egy olyan befektetési szolgáltatás, 
amelynek alapja a 24 karátos, 99,9 
százalékos, színtiszta aranytömb-
be való befektetés. A befi zető pén-
ze ellenében nem a szokásos érték-
papírt kapja, hanem konkrét, kézzel 
fogható, színtiszta aranyrudacskát. 
Ez NEMcsak azoknak elérhető, akik 
milliós nagyságrendben gondolkod-
nak! Az aranyban történő takarékos-

kodást bárki elindíthatja, az általa 
kiválasztott futamidőre. Ilyenkor a 
havi megtakarítást – aminek alsó 
határa 50 eurónak megfelelő ösz-
szeg (mintegy 15 ezer forint) – saját 
számlájáról utalja el . A befi zetése-
ket  egy külföldi számlán vezetik, s 
a futamidő végén a befektető meg-
kapja a befi zetett összegnek megfe-
lelő színtiszta, kézzel fogható ara-
nyat vagy a hozamokkal, járulékok-
kal terhelt összeget. Ha pedig előbb 
lenne szüksége a  pénzére vagy az 
aranydarabra, akkor is hozzáférhe-
tő, csak kevesebb megtakarítást fog 
elérni. Vagyongyarapításra is kiváló 
lehetőség!

 Ezen túlmenően örökölhető -örö-

kösödési-illeték mentesen! A pén-
zünkért cserébe kapott arany szár-
mazását és tisztaságát  a kibocsátó 
német cég tanúsítvánnyal garantál-
ja, akár házhoz szállítja minimá-
lis szállítási díj ellenében. Bővebb 
információt az alábbi telefonszám-
okon lehet kérni a (06-70)336-85-
85   vagy  (06-70)336-85-22.

Cégvezetés

Arany, ami nemcsak fénylik
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Belvárosi lakás
Tulajdonostól eladó az V. kerületben, a Károly körúton, 100 négyzetmé-
teres, személyzetis, összkomfortos, panorámás lakás. 14 négyzetméteres, 
a Dohány utcai Zsinagógára néző terasszal. Orvosi rendelőnek, irodának 
is kitűnően megfelel. Irányár: 43 MFt. Ingatlanközvetítők ne hívjanak. T: 
06-20-594-99-90

Mérlegen a képviselő testület augusztusi ülése

X. Y., 
önkormányzati 

képviselő,
(MSZP), 

álláspontja

ÉSZREVÉTEL

Az egyik kerületi lap beszámolt 
ugyan az eseményről, ám a történ-
tek hiteles bemutatását – engedjék 
meg –, hogy most én adjam meg 
önöknek.

Azon a bizonyos június 28-ikai 
napon felhőszakadás volt Rákos-
csabán, s a Nemesbük-patak való-
ban elárasztotta a Péceli utat. 

Én a nagy esők idején folyama-
tosan járom a kerületet, informá-
ciókkal segítve a Rákosmente Kft. 
elhárító, operatív munkáját. Ez 
alkalommal is ott voltam a hely-
színen, a Csaba vezér téren, együtt 
azzal a közelben lakó hölggyel, 
aki mobiltelefonjával fényképeket 
is készített a látványról. Közösen 
állapítottuk meg azt is, hogy ne-
gyed órával a vihar elvonulta után 
a Péceli út már vízmentes volt. 
Maga az elárasztás időtartama pe-
dig legfeljebb öt-tíz percig tartott, 
de nem volt olyan kritikus, hogy a 
gépkocsik, a buszok, ne tudtak vol-
na közlekedni a főútvonalon.

Kérdés, miért árasztja el a nagy 
eső a Péceli utat ezen a részen, mi-
közben a Rákosmente Kft. kiemel-
ten kezeli ezt a területrészt, rend-
szeresen tisztítja, iszaptalanítja a 
patakmedret, és takarítja a Péceli 
út alatt áthaladó hatalmas, egy mé-
ter átmérőjű csapadékvíz elvezető 
csövet is. Miért nem képes átfolyni 
a Nemesbük-patak az egy méter át-
mérőjű átereszen, ha az rendszere-
sen karban van tartva?

Sajnos, van rá magyarázat! 
Sajnos, mondom, mert a valóság 
ténylegesen hajmeresztő. Az át-
ereszcsatornában ugyanis – ke-
resztben, mintegy 15 centiméterre 
a csatornacső aljától – egy 20 centi 
átmérőjű zárt, úgynevezett techno-
lógiai vezeték húzódik. Ebben me-
het gáz- vagy vízvezeték egyaránt. 
Pontosan nem tudni, hogy mi, mert 
20-25 évvel ezelőtt ezt a vezetéket 
a Fővárosi Önkormányzat szakcé-
geinek valamelyike fektette bele, 
keresztben az áteresz nyomvona-
lával. Ha tehát a karbantartott át-
ereszen keresztül felhőszakadáskor 
áthömpölyögne a víz, a keresztben 
húzódó vezeték a frissen letört 
gallyakat, leveleket, az árokba do-
bott szemetet, hordalékot pillana-
tok alatt összegyűjti, feltorlaszolja, 
s nem engedi átfolyni az esővíztől 
földuzzadt patakot. 

A Nemesbük-patak ekkor önt ki, 
ekkor lepi el a Péceli utat, ekkor 
készülhet róla fénykép. S miután 
elállt az eső, a frissen összehordott 
akadályon át – viszonylag könnyen 
és gyorsan – szépen levonul víz.

A probléma tehát ismert. Nem mi 

idéztük elő, de a levét a csabaiak 
isszák. 

Tudom, hogy a környéken la-
kóknak nem vigasz, hogy a 
Rákosmente Kft. csak ezen a részen 
2008 decemberétől 2009 május vé-
géig összesen kilenc alkalommal 
takarította a medret, építette, javí-
totta a rácsot, tisztította az átereszt, 
több mint 2,5 millió forint érték-
ben. Nem vígasztal senkit, hogy az 
önkormányzat többször próbálta 
elérni a Fővárosnál, hogy alakítsák 
úgy ezt a bizonyos keresztben futó 
vezetéket, hogy ne álljon a víz, a 
hordalék útjában, ez idáig azonban, 
sajnos eredménytelenül. Az ostro-
mot persze nem adjuk föl, polgár-
mester úr személyesen jár közben a 
jövőben, hogy végre elháruljon az 
akadály a csapadékvíz útjából ezen 
a ponton is.

Azt már jól tudja a Tisztelt Kép-
viselő Testület, hogy 2006 óta az 
önkormányzat vezetése különleges 
fi gyelmet fordít Rákosmente csa-
padékvíz elvezetési problémáinak 
megoldására. Azt viszont kevésbé, 
hogy a kerület egészére vonatkozó 
kiviteli tervek 1986 óta rendelke-
zésre állnak. Előrelépés azonban 
csak húsz évvel később, 2006 után 
történt. 

Tavaly kibővítettük, s újabbal 
egészítettük ki a Tál patak víztáro-
zóját az Anna utca mentén, kiépí-
tettük a csapadék új medrét a Tanár 
és a Vanília utcában. A Ferihegyi 
úton, a Naplás úton idén júniusban 
elkészült a csapadék-vízcsatorna 
éppen azért, hogy a Főváros meg 
tudja kezdeni a Ferihegyi út felújí-
tását. A Naplás útra a tervek szerint 
2010-ben kerül sor. Uniós pénzt a 
fejlesztéseknek cs-ak egy részére 
nyert Rákosmente, de hogy a vízel-
vezető rendszer jól működjön, és az 
útfelújítások időben elkészüljenek, 
saját forrásból építettük meg mind 
a Ferihegyi úti, mind a Naplás úti 
csatornát. Határozott szándékaink 
ütemesebb megvalósításának csak 
a pénztárcánk szab határt. Azt azon-
ban nehéz megalapozottan állítani, 
hogy Rákosmente önkormányzata 
nem fordít kiemelt fi gyelmet a csa-
padékvíz-elvezetés problémájának 
megoldására a kerületben.

A Csaba vezér téri csapadékvíz-
helyzet megoldásának kulcsa tehát 
az akadályt jelentő keresztcső vo-
nalának megváltoztatása. Az intéz-
kedés folyamatban van. A dolog 
pikantériája, hogy e tényről annak 
idején maga az ominózus kerületi 
lap is beszámolt. A cikket az a Vi-
rág Mihály nevű építési vállalkozó 
írta, aki újságíróként alkalmanként 
be-bedolgozott az újságnak. Az a 
Virág Mihály, aki most képvise-
lőként kénytelen volt ismertetni 
Önökkel a valóságos helyzetet e 
napirend előtti felszólalásban.

Az újság felelős szerkesztője – 
aki akkoriban is ugyanaz volt, mint 
most – tisztában lehetett, tisztában 
kellett lennie tehát a probléma iga-
zi okával, de nem erről tájékoztatta 
olvasóit. Lelke rajta. 

Örülök, hogy legalább az önök 
számára én ezt megtehettem.

Virág Mihály, 
önkormányzati 

képviselő 
 (Fidesz), 

álláspontja

ÉSZREVÉTEL

A Tizenhetedik Regionális Magazin legközelebbi A Tizenhetedik Regionális Magazin legközelebbi 
száma száma 2009 október 5-én jelenik meg.2009 október 5-én jelenik meg.  A lapzárta A lapzárta 

időpontja 2009 szeptember 25.időpontja 2009 szeptember 25.

Kedves Olvasó! Mint azt éveken át 
megszokhatta, ezt a rovatot az ön-
kormányzati nagypártok képviselői 
írják, lapunk pusztán helyet ad az 
álláspontoknak, véleményeknek. 
Ezúttal a lapzárta időpontjáig nem 
érkezett írás az MSZP helyi szerve-
zetétől, így nem tudjuk közreadni 
gondolataikat. Reméljük, a jövő 
hónapban ismét lesz írásunk az 
MSZP frakciójától is.  

A szép álom tárgyi kellékei már ke-
rületünkben is elérhetőek, s a NA-
TÚR ÁLOM HÁLÓSZOBA STÚ-
DIÓ üzletében gazdag kínálatból 
választhatunk a HomeCenterben. 

Ezek az ágybetétek meglévő ágy-
keretekbe is bedolgoz hatóak, s nem 
feltétlenül kell egy egész ágyat meg-
venni, hiszen ágyátalakítást is szok-
tak vállalni. A termékek alapanyaga 
túlnyomó részt Olasz országból és 
Németországból származik, de pél-
dául a biomatracok magyar gyárt-
mányok. Ezek a matracok teljesen 
természetes alapanyagból készül-
nek, mégpedig latexből és kókusz-
rostból, hagyományos és fl exibilis 
kivitelben 10 féle vastagságban. A 
hengerbe préselt kókuszrost magyar 
találmány, jelentősen növeli a mat-
rac élettartamát. Ennek alkalmazá-
sát nagy súlyú embereknek is tud-
juk javasolni. Természetesen más 
matrac-típusok, pl. a NASA által ki-
fejlesztett ’Memory’ család  között 
is van olyan, ami 130 kiló fölötti 
testsúlyhoz ajánlható. Ez egyébként 

az első olyan matraccsalád, amely 
megjegyzi a test vonalát, s a memo 
szintek emlékeznek a testkontúrra. 
A matracokra 10-12 év gyári garan-
ciát vállalnak.

Ha már van jó matracunk, akkor 
nyugodtabban, nagyobb komfortér-
zettel alhatunk rajta, ha gyapjú az 
ágyneműnk. Ezt mindenki használ-
hatja (kisgyermekek is), aki anya-
gára, a gyapjúra nem érzékeny. Ha 
valaki  állati szőrre allergiás (kutya, 
macska, nyúl) javasolják, hogy a 
gyapjú ágynemű használata előtt 
érdemes megcsináltatni a gyap-
jú tesztet is. Asztmásoknak pedig 
azért ajánlott az ágynemű haszná-
lata, mert nem tapad meg benne a 
por, hanem kitisztítható belőle. A 
 gyap jú termékekre 5 év a garancia.

Bővebb felvilágosítás személye-
sen vagy a 253-82-22-es telefonon 
kérhető. Keresse a BNV-n is termé-
keiket az A pavilon 312/D standon. 
Boltjaikban szeptember 9-30-ig 
10-30%-os árengedménnyel várják 
vásárlóikat.

Legyen az álmod szép 

Különdíjas az irodavezető pörköltje 

Különdíjat nyert Kreutzer Aurél (jobbra) marhalábszár pörköltje, amelyet 
vargánya gombával ízesített és rézbográcsban készített el. A Szeptember 
Feszten, a Népligetben az önkormányzatot képviselő Rákosmeneti viperák 
csapata jól szerepelt. Képünkön: Rúzsa Ágnes jegyző, csapatkapitány zsű-
rizés előtt megkóstolja a pörköltet. Tényleg fantasztikusan jól sikerült.  
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Páratlan pedagógia a Madárdombon

Mint Fuxreiter Róbert, a kerületi 
rendőrkapitányság helyettes vezető-
je érdeklődésünkre elmondta, egy T. 
Zs. monogramú elkövető odament 
egy hajléktalan, járóképtelen ember-
hez az Elágnál augusztus 13-án, és 
felszólította: adja meg a tartozását. 
A hajléktalan közölte, hogy a mellet-

te lévő tolószéke fogantyúján van a 
pénze.  T. Zs. ekkor a sértett tolóko-
csiját jócskán, a rendőrségi jelentés 
szerint vagy 15 méterre eltolta, és Z. 
G. sértett járóbotját is arrébb vitte, 
megfosztva a járóképtelen embert, 
hogy valamelyest védekezhessen a 
cselekménnyel szemben. Az elkövető 

kihasználta a helyzetet, hogy sértett 
nem tud a közelébe menni. megette 
az uzsonnáját, a ruháit szétszórta, 
járóbotját eldobta, majd a rokkant 
ember szatyrával a kezében távozott. 
A sértett barátja azonban értesítette a 
rendőrséget, így az elkövető hamar 
kézre került.

Egy másik bűnügy két nappal ko-
rábban, szintén az Elágnál kezdő-
dött.  Két férfi  augusztus 11-én kora 
délután beszédbe elegyedett isme-
rősével. Tudták, hogy aznap vette át 
a rokkantsági nyugdíját, amit meg 
akartak tőle szerezni. Mindhárman 
átmentek a Szentkereszt téri italbolt-
hoz, ahol a sértett, nem sejtve ismerő-
sei szándékát, röviditalt és cigarettát 
vásárolt nekik. Hat óra körül átmen-
tek a Népkerthez, ahol az egyik férfi  

hirtelen hátracsavarta a sértett karját. 
Majd földre lökte, rátérdelt a mellkas-
ára, ököllel, több alkalommal arcon 
ütötte, miközben a pénzét követelte. 
A sértett nem volt hajlandó átadni, 
tovább ütötte. Társa ez alatt több-
ször megrúgta a földön fekvő ember 
bordáját, majd a zsebéből kivette az 
56000 forintot. A sértett két nap eltel-
tével tette meg bejelentését. A gyanú-
sítottakat gyorsan elfogta a rendőrség 
– mondta Fuxreiter Róbert. 

Uzsonnáját is elrabolta  

Két győzelemmel és egy vereséggel 
rajtolt az NB III-ban a Rákosmenti 
KSK-Rojik csapata. Az Edző téri sze-
zonnyitón 2-1-re verte a Sárisápot, 
majd Dorogon győzedelmeskedett a 
gárda 3-1 arányban. Hosszú idő óta 
az első bajnoki vereséget Rákoscsa-
bán szenvedték el a fi úk, 3-2-re ma-
radtak alul az Érdi VSE csapatával 

szemben. 
A nyitómeccsen ott volt Riz Leven-

te polgármester, Virág Mihály kép-
viselő, több  társegyesület vezetője: 
Rojik József, a Rojik, Szilágyi Antal, 
az RTK elnöke. Kijött Rácz László, 
a sokszoros szovjet válogatott, majd 
Fradi játékos, -edző, jelenleg a Ma-
dárdombon élő sportlegenda is.

RKSK: Jó rajt az NB III-ban

Dr. Fenke Ferenc önkormányzati képviselő rúgta a kezdőt a csapat 
szezonnyitó mérkőzésén. Teljesítményét Hajdú Máté és Holló Richárd, 
a csabai csapat gólvágói, a közönséggel együtt megtapsolták.
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2646 Pécelen 
Smaragdvölgyben 
4 lakásos egy-
szintes sorházban 
saját kertrésszel 
rendelkező laká-
sok eladók. Szélső lakások: 70m²-es nappa-
li + 3 félszoba 18,7M Ft Középső lakások: 
58m²-es nappali + 2 félszoba 15,5M Ft 
Burkolatok 2500Ft-ig választhatók. Szocpol 
kedvezményes hitel igény bevehető! Tel: 
06703224322 

2661 Gyömrő 
központjában, tó-
fürdőtől 5 perce 
2X4 lakásos tár-
sasházban 58m²-
es földszinti szélső 
lakás 150 nm kert-
résszel eladó. Amerikai konyhás-nappali + 1 
hálószoba, kamra (mosókonyha), zuhanyzós 
fürdő, wc kézmosóval. A lakás azonnal köl-
tözhető, kisebb értékű ingatlan beszámítása 
lehetséges! Irányár: 13,5 M Ft

2654 Újlak utcai 
10 emeletes ház 3. 
emeletén 51m²-es 
2 szobás, fi atalos, 
részben felújított, 
zárt folyosón lévő 
panellakás. Ár: 
8,6 M Ft 

2703 Pesti úton, 
4 emeletes ház 1 
emeletén lévő 37 
nm-es, erkélyes, 
vízórás felújított 
panellakás .A la-
kás a berendezési 
tárgyakkal együtt is eladó. ( Új mosógép, tv, 
dvd, gáztűzhely stb.) Fix ár: 8,6 M Ft beren-
dezve. Tel. Tel: 06703224318

2467  Pesti úton 4 
emeletes panelház 
fszt-i 73 nm-es 2+2 
félszobás 2 erkélyes 
lakása. Vízórás, fel-
újított lakás. Irány-
ár: 11,5 M Ft
Tel: 06703224318

 2699 Kaszáló la-
kótelepen, 3. eme-
leti 56 nm-es 1+2 
félszobás jó álla-
potú panellakás.
 Irányár: 10,8 M Ft 
Tel: 06703224318

2620 Újlak utca 
4 emeletes ház 4. 
emeletén 27m²-es 
garzonlakás.
 Irányár: 6,8M Ft 
Tel: 06703224320

2587 Rákoscsa-
ba-újtelepen 385 
nm-es telken 124 
nm-es felújított 3 
szobás  ikerházfél. 
Udvaron fedett 
kocsi beálló + zárt 
garázs, kertben gyümölcsfák, fúrt kút. Irány-
ár: 25,5 M Ft
Tel: 06703224318

2522 Pesti úton 
5 emeletes ház-
ban 4. emeleti 74 
m²-es 3 szobás er-
kélyes jó állapotú 
panellakás. Irány-
ár: 10,9 M Ft,  Tel: 
06703224318

2695 Szárazhegyi 
lakóparkban új-
szerű, 130 nm-es 
4 szobás, 3 szintes 
sorházi lakás, 100 
nm-es kerttel, 2 
állásos garázzsal 
Az ingatlan azonnal költözhető. 
Irányár: 22,9 M Ft. Tel: 06703224318

2692 Rákoscsa-
ba-újtelepen el-
adó teljesen elkü-
lönült 580 nm-es 
parkosított kerttel, 
utcáról saját sze-
mély és kocsibe-
járó kapuval rendelkező, három oldalról füg-
getlen házrész.  84 nm-es 2,5 szobás, teljesen 
felújított. A tetőtér beépíthető.  Ár: 22 M Ft, 
Tel: 06703224318

Pest környéki
ingatlanok

Kerületi ingatlanok

2645 Pécelen a 
Kelő lakóparkban 
új építésű egy-
szintes 86m²-es 
3 szobás ikerház 
bal oldala 600m²-
es saját telekrész-
szel, autóbeállási lehetőséggel. Teljesen új, 
rögtön költözhető. Szocpol. kedvezményes 
hitel. Irányár: 20,3M Ft, Tel: 06703224322 
2685 Gyömrőn 
ÚJ ÉPÍTÉSŰ 
3lakásos sorház-
ban 2 db egyszin-
tes lakás.1. lakás: 
63 nm, 3 szoba. 
2. lakás 64 nm, 3 szoba Ár. 1.lakás 15,5 M Ft 
2. lakás 15 M Ft Tel: 06703224322

2701 Gyömrő 
központjában 692 
nm-es telken 45 
nm-es vegyes épí-
tésű, 1 szoba össz-
komfortos, kisebb 
felújítást igénylő 
családi ház.
Irányár: 12,5 M Ft Tel: 06703224322

2050 Rákoscsa-
ba-újtelepen új 
építésű 3 lakásos 
sorház UTOL-
SÓ, középső, 108 
nm-es, 4 szobás, 
igényes, kandal-
lós nappalis, nagy saját kerttel rendelkező 
lakása!
A burkolatok szabadon választhatók, 3000 
Ft/nm-ig.  Gépkocsinak beálló.
A lakás ára 24,5 M Ft kulcsra készen. Tel: 
06703224320

2680 Maglód 
Klenova lakó-
parkban 2003-ban 
épült 63 nm-es 3 
szobás  ikerházfél 
a hozzá tartozó 
220 nm-es telek-
kel eladó. Kitűnő állapotú, igényesen kiala-
kított ingatlan. 

2684 Gyökér u. 4 emeletes panelház fszt-i 
36 nm-es 1,5 szobás d-ny-i fekvésű lakása.
Irányár: 7,9 M Ft Tel: 06703224320

2569 Rákoscsa-
bán kiváló köz-
lekedéssel bíró 
területen, 131 
nm-es telken 40 
nm+13 nm-es fe-
dett autóbeállóval 
rendelkező házrész. 2 szobás,  kiváló álla-
potú, azonnal költözhető. 2 éve teljesen fel 
lett újítva, dryvit szigetelést kapott. FIX ÁR: 
13,9M Ft,  Tel: 06703224318 

ELADÓ 900 NM ZÁRTKERTI INGAT-
LAN RÁKOSHEGYEN 
Irányár: 900.000 FT, Tel: 06309773617
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